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Code Description Longueur Qté Prix HT
CB065 Couteau 180mm 180mm 12 5,25€
CB064 Fourchette 160mm 145mm 12 2,80€
CB066 Cuillère 154mm 154mm 12 3,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
C116 Couteau de table 214mm 12 5,95€
C118 Couteau à dessert 207mm 12 4,85€
C117 Fourchette de table 204mm 12 3,30€
C119 Fourchette à dessert 176mm 12 2,45€
S468 Cuillère à glace 205mm 12 3,50€
C123 Cuillère à soupe 204mm 12 3,60€
C120 Cuillère à dessert 175mm 12 2,45€
C122 Cuillère à soupe ronde 169mm 12 2,45€
C121 Cuillère à thé (135mm) 134mm 12 1,65€
CB316 Cuillère à café (115mm) 115mm 12 1,20€
DP229 Fourchette à dessert 140mm 12 2,45€
S379 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 3,05€

ART DE LA TABLE / COUVERTS

Couverts Kelso 18/0 Olympia

Couverts en acier inoxydable 18/0 de plus petite taille spécialement conçus pour les 
enfants.

Couverts enfant Kelso Olympia

Gamme de couverts ordinaires en acier inoxydable 18/0, idéale pour les établissements de restauration collective. Vendus par douze.

Dans le doute, commandez un kit d'échantillon (couteau + fourchette + cuillère à dessert).  Tous les couteaux sont micro-dentés.
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Code Description Longueur Qté Prix HT
C146 Couteau de table (manche plein) 242mm 12 10,40€
C148 Couteau à dessert (manche plein) 213mm 12 11,90€
DL104 Couteau à viande 237mm 12 19,90€
C147 Fourchette de table 197mm 12 7,45€
C149 Fourchette à dessert 177mm 12 6,20€
C150 Cuillère à soupe 196mm 12 9,15€
C151 Cuillère à dessert 174mm 12 5,95€
C152 Cuillère à soupe ronde 168mm 12 6,20€
C153 Cuillère à thé (130mm) 130mm 12 8,70€
CD093 Cuillère à café (114mm) 114mm 12 3,75€
S382 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 5,75€

Code Description Longueur Qté Prix HT
D690 Couteau de table (manche plein) 228mm 12 11,40€
D693 Couteau à dessert (manche plein) 205mm 12 11,40€
DL105 Couteau à viande 225mm 12 19,90€
D691 Fourchette de table 190mm 12 7,60€
D694 Fourchette à dessert 178mm 12 6,10€
D692 Cuillère à soupe 195mm 12 8,95€
D695 Cuillère à dessert 181mm 12 5,95€
D696 Cuillère à soupe ronde 172mm 12 6,20€
D697 Cuillère à thé (139mm) 139mm 12 3,75€
CD094 Cuillère à café (115mm) 115mm 12 3,50€
S383 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 4,65€

Code Description Longueur Qté Prix HT
C442 Couteau de table 231mm 12 20,90€
C446 Couteau à dessert 200mm 12 18,90€
C443 Fourchette de table 208mm 12 16,40€
C447 Fourchette à dessert 179mm 12 12,40€
C444 Cuillère de service 209mm 12 16,40€
C448 Cuillère à dessert 181mm 12 12,40€
C445 Cuillère à soupe 178mm 12 12,40€
C449 Cuillère à café (138mm) 138mm 12 9,80€
S386 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 6,65€

Code Description Longueur Qté Prix HT
U875 Couteau de table 231mm 12 19,90€
U876 Couteau à dessert 214mm 12 16,40€
U877 Fourchette de table 200mm 12 16,90€
U879 Fourchette à dessert 185mm 12 14,40€
U878 Cuillère à soupe 195mm 12 16,90€
U880 Cuillère à dessert 182mm 12 14,40€
U881 Cuillère à soupe ronde 175mm 12 14,40€
U882 Cuillère à café (145mm) 145mm 12 10,40€
S385 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 5,95€

COUVERTS / ART DE LA TABLE
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En acier inoxydable 
18/0 poli avec un 
motif coquillage sur le 
manche. Vendus par 
douze..

Couverts Jesmond 18/0 - Epaisseur 2,5mm Olympia

Dans le doute, commandez un kit d'échantillon (couteau + fourchette + cuillère à dessert).  Tous les couteaux sont micro-dentés.

Modèle en acier 
inoxydable 18/0 poli 
décoré d'une simple ligne. 
Vendus par douze.

Couverts Harley 18/0 - Epaisseur 2,5mm Olympia

Couverts en acier inoxydable 
18/0 de qualité hautement polis 
au motif contemporain et subtil. 
Vendus par douze.

Couverts Clifton 18/0 - Epaisseur 2,5mm Olympia

Acier inoxydable 18/0 aspect 
poli et arrondi à la base du 
manche. Vendus par douze.

Couverts Buckingham 18/0 - Epaisseur 2,8mm Olympia
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Code Description Longueur Qté Prix HT
C450 Couteau de table 227mm 12 16,40€
C454 Couteau à dessert 212mm 12 16,40€
C451 Fourchette de table 202mm 12 12,90€
C455 Fourchette à dessert 182mm 12 11,90€
C452 Cuillère à soupe 205mm 12 12,90€
C456 Cuillère à dessert 188mm 12 11,90€
C453 Cuillère à soupe ronde 182mm 12 12,90€
C457 Cuillère à café (143mm) 143mm 12 10,40€
S387 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 5,95€

Code Description Longueur Qté Prix HT
D595 Couteau de table 230mm 12 21,90€
D596 Couteau à dessert 205mm 12 19,40€
D597 Fourchette de table 210mm 12 16,40€
D598 Fourchette à dessert 182mm 12 12,90€
D599 Cuillère à soupe 215mm 12 16,40€
D600 Cuillère à dessert 181mm 12 12,90€
D601 Cuillère à soupe ronde 173mm 12 12,90€
D602 Cuillère à café (135mm) 135mm 12 10,40€
S388 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 5,10€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DE074 Couteau de table 230mm 12 37,80€
DE075 Couteau à dessert 217mm 12 36,00€
DE076 Fourchette de table 196mm 12 40,50€
DE077 Fourchette à dessert 172mm 12 36,90€
DE078 Cuillère à dessert 178mm 12 36,90€
DE079 Cuillère à café (155mm) 155mm 12 29,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DE381 Couteau de table 235mm 12 21,90€
DE382 Couteau à dessert 222mm 12 21,90€
DE383 Fourchette de table 200mm 12 19,90€
DE384 Fourchette à dessert 185mm 12 18,90€
DE385 Cuillère à dessert 182mm 12 18,90€
DE386 Cuillère à café 145mm 12 16,40€

ART DE LA TABLE / COUVERTS

Couverts en acier inoxydable 
18/0 parfaitement poli, au 
poids et à l'équilibre parfaits. 
Aspect moderne et tendance. 
Vendus par douze.

Couverts Henley 18/0 - Epaisseur 3,7mm Olympia

Modèle classique de couverts en 
acier inoxydable 18/0 hautement 
polis, pour une élégance 
intemporelle. Vendus par douze.

Couverts Baguette 18/0 - Epaisseur 2,5mm Olympia

Dans le doute, commandez un kit d'échantillon (couteau + fourchette + cuillère à dessert).  Tous les couteaux sont micro-dentés.

NOUVEAU NOUVEAU

Apportez à vos tables 
une touche naturelle ou 
d'exotisme avec le design 
bambou de ces couverts. 
En acier inoxydable 18/10 
entièrement forgé pour une 
durabilité et un équilibre 
parfaits, finition hautement 
polie. Compatibles lave-
vaisselle.

Couverts Cinnamon 18/10 Olympia

Couverts aux manches en forme 
de larme, effet martelé pour 
ajouter un charme subtil à vos 
tables. En acier inoxydable 18/10 
finition polie. Compatibles lave-
vaisselle. Vendus par douze.

Couverts Tivoli 18/10  Olympia
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Code Description Longueur Qté Prix HT
CB634 Couteau de table 233mm 12 36,90€
CB637 Couteau à dessert 204mm 12 34,20€
CB635 Fourchette de table 204mm 12 34,20€
CB638 Fourchette à dessert 173mm 12 32,40€
CB636 Cuillère de service 197mm 12 32,40€
CB639 Cuillère à dessert 163mm 12 29,40€
CB641 Cuillère à soupe 188mm 12 32,40€
CB640 Cuillère à café (150mm) 150mm 12 26,90€
CB650 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 12,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
D505 Couteau de table 230mm 12 26,40€
D506 Couteau à dessert 222mm 12 19,90€
D507 Fourchette de table 199mm 12 16,40€
D508 Fourchette à dessert 184mm 12 12,90€
D509 Cuillère de service 200mm 12 16,40€
D510 Cuillère à dessert 189mm 12 12,90€
D511 Cuillère à soupe 179mm 12 12,90€
D512 Cuillère à café (137mm) 137mm 12 10,40€
S389 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 5,10€

Code Description Longueur Qté Prix HT
CB626 Couteau de table 237mm 12 36,90€
CB629 Couteau à dessert 205mm 12 34,20€
CB627 Fourchette de table 205mm 12 34,20€
CB630 Fourchette à dessert 174mm 12 32,40€
CB628 Cuillère de service 198mm 12 32,40€
CB631 Cuillère à dessert 168mm 12 29,40€
CB633 Cuillère à soupe 190mm 12 32,40€
CB632 Cuillère à café (148mm) 148mm 12 25,90€
CB651 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 12,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
GM451 Couteau de table 240mm 12 43,20€
GM452 Couteau à dessert 210mm 12 28,40€
GM453 Fourchette de table 210mm 12 36,00€
GM454 Fourchette à dessert 180mm 12 28,40€
GM455 Cuillère de table 200mm 12 36,90€
GM456 Cuillère à dessert 180mm 12 28,40€
GM457 Cuillère à soupe 170mm 12 35,10€
GM458 Cuillère à café (137mm) 140mm 12 25,90€

COUVERTS / ART DE LA TABLE
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En acier inoxydable 18/0 
hautement poli, décoré d'un 
motif classique et élégant sur 
le manche. Vendus par douze.

Couverts Mayfair 18/0 - Epaisseur 3,0mm Olympia

Dans le doute, commandez un kit d'échantillon (couteau + fourchette + cuillère à dessert).  Tous les couteaux sont micro-dentés.

Modèle élancé, géométrique 
en acier inoxydable 18/10 
forgé et poli, finition 
hautement polie, pour une 
touche de modernité garantie 
à votre table. Vendus par 
douze.

Couverts Napoli 18/10  Olympia

Lignes arrondies lisses avec 
manche en forme de larme pour 
apporter une touche d'élégance 
à n'importe quelle table. En acier 
inoxydable 18/10 forgé, durable, 
de finition hautement polie. 
Vendus par douze.

Couverts Roma 18/10  Olympia

Couverts en acier inoxydable 
18/10 haute qualité, avec 
manche poli en forme de 
larme. Vendus par douze.

Couverts Paganini 18/10  Olympia
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Code Description Longueur Qté Prix HT
DM230 Couteau de table 220mm 12 42,30€
DM231 Couteau à dessert 200mm 12 36,90€
DM232 Fourchette de table 190mm 12 33,30€
DM233 Fourchette à dessert 170mm 12 26,40€
DM237 Cuillère de table 200mm 12 33,30€
DM235 Cuillère à dessert 170mm 12 26,40€
DM236 Cuillère à thé 140mm 12 19,90€
H088 Cuillère à café (121mm) 120mm 12 17,40€
H089 Fourchette à gâteau 15cm 12 20,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
HC348 Couteau de table 233mm 12 37,80€
HC349 Couteau à dessert 218mm 12 37,80€
HC350 Fourchette de table 199mm 12 32,40€
HC351 Fourchette à dessert 183mm 12 29,90€
HC353 Cuillère à dessert 182mm 12 29,90€
HC355 Cuillère à café (144mm) 144mm 12 27,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
CB642 Couteau de table 222mm 12 36,90€
CB645 Couteau à dessert 198mm 12 34,20€
CB643 Fourchette de table 206mm 12 34,20€
CB646 Fourchette à dessert 179mm 12 32,40€
CB647 Cuillère à dessert 178mm 12 29,90€
CB649 Cuillère à soupe 185mm 12 32,40€
CB648 Cuillère à café (152mm) 152mm 12 26,90€
CB652 *Echantillon (couteau, fourchette, cuillère) - - 12,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
HC340 Couteau de table 233mm 12 37,80€
HC341 Couteau à dessert 218mm 12 37,80€
HC342 Fourchette de table 199mm 12 32,40€
HC343 Fourchette à dessert 183mm 12 29,90€
HC345 Cuillère à dessert 182mm 12 29,90€
HC347 Cuillère à café (144mm) 144mm 12 27,40€

ART DE LA TABLE / COUVERTS

Style contemporain distinctif 
avec un manche légèrement 
courbé qui épouse les contours 
de la main. En acier inoxydable 
18/10 hautement poli, forgé, 
durable. Vendus par douze.

Couverts Torino 18/10 Olympia

Acier inoxydable 18/10 
poli au design très élégant 
et gracieux en forme de 
larme. Vendus par 12.

Couverts Elégance 18/10 Amefa 

Couverts Cyprium 18/0 Olympia

Invitez la particularité à votre 
table en vous démarquant avec 
ces couverts en inox couleur 
cuivre Olympia. La finition mate 
donne un aspect contemporain, 
tandis que la couleur ajoute une 
touche vintage. Compatibles lave-
vaisselle. Vendus par douze. 

Couverts Etna 18/0 Olympia

Créez une présentation de table 
unique avec cette élégante 
coutellerie noire. La finition 
mate noire des couverts Etna 
donne un style contemporain 
et industriel. Compatibles lave-
vaisselle. Vendus par douze.

Dans le doute, commandez un kit d'échantillon (couteau + fourchette + cuillère à dessert).  Tous les couteaux sont micro-dentés.
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Code Description Longueur Qté Prix HT
D032 Couteau de table 220mm 12 43,20€
D089 Couteau à dessert  200mm 12 33,30€
D033 Fourchette de table 200mm 12 35,10€
D266 Fourchette à dessert 180mm 12 31,50€
D034 Cuillère de table 200mm 12 35,10€
D144 Cuillère à dessert 180mm 12 29,90€
D150 Couteau à poisson 200mm 12 33,30€
D154 Cuillère à thé 110mm 12 13,40€
D152 Cuillère à café (112mm) 13cm 12 17,40€
H034 Fourchette à gâteau 15cm 12 20,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DM238 Couteau de table 224,5mm 12 26,40€
DM239 Couteau à dessert 212mm 12 26,40€
DM240 Fourchette de table 199mm 12 21,90€
DM241 Fourchette à dessert 190mm 12 19,90€
DM245 Cuillère de table 199,6mm 12 21,90€
DM243 Cuillère à dessert 189mm 12 19,90€
DM242 Cuillère à soupe 185mm 12 19,90€
DM244 Cuillère à thé (133mm) 133mm 12 15,40€
H010 Cuillère à café (110mm) 11cm 12 12,40€
H006 Fourchette à gâteau 16cm 12 15,40€

Code Description Qté Prix HT
FB526 Fourchette de table 12 21,90€
FB527 Cuillère de table 12 21,90€
FB528 Cuillère à café 12 10,90€
FB529 Couteau de table 12 29,90€
FB530 Fourchette à dessert 12 18,90€
FB531 Cuillère à dessert 12 18,90€
FB532 Couteau à dessert 12 27,40€
FB533 Fourchette à poisson 12 21,90€
FB534 Couteau à poisson 12 21,90€
FB535 Cuillère à moka 12 10,90€
FB536 Fourchette à huîtres 12 12,40€

Code Description Qté Prix HT
FB537 Fourchette de table 12 21,90€
FB538 Cuillère de table 12 21,90€
FB539 Cuillère à café 12 10,90€
FB540 Couteau de table 12 33,30€
FB541 Fourchette à dessert 12 19,90€
FB542 Cuillère à dessert 12 19,90€
FB543 Couteau à dessert 12 29,90€
FB544 Fourchette à poisson 12 21,90€
FB545 Couteau à poisson 12 21,90€
FB546 Cuillère à moka 12 10,40€

COUVERTS / ART DE LA TABLE
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Simple, subtil et élégant 
sont les trois adjectifs qui 
résument parfaitement le 
style du couvert Florence. 
Inox 18/10. Epaisseur : 3mm.

Couverts Florence 18/10 Amefa

Ce modèle apporte une touche 
fortement contemporaine avec sa 
forme jouant sur des codes masculins. 
Inox 18/10. Epaisseur : 2,5 mm.

Couverts Moderno 18/10 Amefa

NOUVEAU NOUVEAU

Couverts parfaitement équilibrés pour 
une bonne préhension. Design simple 
et classique. Finition miroir poli pour un 
rendu lisse et élégant. 
Faciles à nettoyer. 
Epaisseur : 2,5 mm.

Couverts Baguette 18/0 Amefa

Couverts parfaitement 
équilibrés pour une 
sensation premium. 
Design classique 
indémodable avec finition 
satinée pour un style lisse 
et élégant. Epaisseur : 
3 mm.

Couverts Vieux Paris 18/0 Amefa
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Code Description Longueur Qté Prix HT
DR880 Couteau de table 230mm 12 24,90€
DR883 Couteau à dessert 210mm 12 21,90€
DR882 Fourchette de table 200mm 12 14,40€
DR885 Fourchette à dessert 180mm 12 13,90€
DR881 Cuillère de table 200mm 12 14,40€
DR884 Cuillère à dessert 180mm 12 13,90€
DR889 Cuillère à moka (115mm) 110mm 12 8,40€
DR888 Cuillère à café (134mm) 140mm 12 8,95€
DR887 Fourchette à gâteau 140mm 12 8,95€
DR886 Couteau à poisson 210mm 12 13,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DM223 Couteau de table 201mm 12 21,90€
DM224 Couteau à dessert 190mm 12 21,90€
DM225 Fourchette de table 191mm 12 13,40€
DM226 Fourchette à dessert 173mm 12 12,90€
DM229 Cuillère de table 193mm 12 13,40€
DM227 Cuillère à dessert 172mm 12 12,90€
DM228 Cuillère à thé 136mm 12 7,95€
D248 Cuillère à café (128mm) - 12 7,25€

Code Description Longueur Qté Prix HT
H073 Couteau de table 230mm 12 35,10€
H076 Couteau à dessert 210mm 12 30,60€
H074 Fourchette de table 210mm 12 18,90€
H077 Fourchette à dessert 180mm 12 16,40€
H075 Cuillère de table 210mm 12 18,90€
H078 Cuillère à dessert 180mm 12 16,40€
H081 Cuillère à café (113mm) 140mm 12 10,90€
H079 Cuillère à thé 110mm 12 9,10€
H080 Fourchette à gâteau 140mm 12 12,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DC214 Couteau à steak 230mm 12 15,40€
DC215 Couteau de table 220mm 12 15,40€
DC226 Couteau à dessert 190mm 12 14,40€
DC225 Fourchette de table 200mm 12 5,75€
DC228 Fourchette à dessert 180mm 12 5,40€
DC224 Cuillère de table 210mm 12 5,75€
DC227 Cuillère à dessert 190mm 12 5,40€
DC221 Cuillère à moka (110mm) 110mm 12 2,10€
DC220 Cuillère à café (140mm) 140mm 12 3,00€
DC222 Cuillère à mazagran 210mm 12 6,85€
DC229 Couteau à gâteau 160mm 12 12,90€
DC219 Fourchette à gâteau 150mm 12 3,00€

ART DE LA TABLE / COUVERTS

En acier inoxydable poli 18/0, un 
design moderne et rafraîchissant. 
Vendus par douze.

Couverts Cuba 18/0 - Epaisseur 3mm Comas 

Gamme de couteaux de style 
européen en acier inoxydable 18/0. 
Vendus par douze.

Couverts Amsterdam 18/0 Amefa 

Ligne classique de couverts en acier 
inoxydable 18/0.

Couverts Punt Filet 18/0 Amefa 

Couverts Hotel 18/0 - Epaisseur 1,5mm Comas 

En acier inoxydable poli 18/0, 
un design contemporain. 
Vendus par douze.
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Code Description Longueur Qté Prix HT
DS001 Couteau de table 230mm 12 25,40€
DS004 Couteau à dessert 190mm 12 24,90€
DS003 Fourchette de table 210mm 12 17,90€
DS006 Fourchette à dessert 180mm 12 17,40€
DS002 Cuillère de table 210mm 12 17,90€
DS005 Cuillère à dessert 180mm 12 17,40€
DS011 Cuillère à moka (100mm) 100mm 12 11,40€
DS010 Cuillère à café (150mm) 150mm 12 11,90€
DS009 Fourchette à gâteau 150mm 12 11,90€
DS007 Couteau à pizza 210mm 12 23,40€
DS008 Fourchette à pizza 210mm 12 17,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DS060 Couteau de table 230mm 12 20,90€
DS063 Couteau à dessert 200mm 12 17,90€
DS062 Fourchette de table 210mm 12 14,40€
DS065 Fourchette à dessert 140mm 12 14,40€
DS061 Cuillère de table 210mm 12 14,40€
DS064 Cuillère à dessert 190mm 12 14,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DS069 Couteau de table 220mm 12 20,90€
DS072 Couteau à dessert 200mm 12 17,40€
DS071 Fourchette de table 210mm 12 14,40€
DC210 Fourchette à dessert 190mm 12 13,90€
DS070 Cuillère de table 210mm 12 14,40€
DS073 Cuillère à dessert 190mm 12 14,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DS040 Couteau à steak 220mm 12 24,40€
DS041 Couteau de table 230mm 12 24,40€
DS044 Couteau à dessert 210mm 12 21,90€
DS043 Fourchette de table 200mm 12 14,40€
DS046 Fourchette à dessert 200mm 12 14,40€
DS042 Cuillère de table 200mm 12 14,40€
DS045 Cuillère à dessert 180mm 12 14,40€
DS051 Cuillère à moka (110mm) 110mm 12 8,15€
DS050 Cuillère à café (140mm) 140mm 12 8,70€
DS049 Fourchette à gâteau 140mm 12 8,70€
DS047 Couteau à poisson 200mm 12 14,40€
DS048 Fourchette à poisson 200mm 12 14,40€

COUVERTS / ART DE LA TABLE
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En acier inoxydable 
poli 18/0, un design 
contemporain et résistant. 
Vendus par douze.

Couverts Nice 18/0 - Epaisseur 4mm Comas

En acier inoxydable poli 18/0, un style 
intemporel et un design classique. 
Vendus par douze.

Couverts Granada 18/0 - Epaisseur 2,5mm Comas  

En acier inoxydable poli 
18/0, un design classique et 
élégant. Vendus par douze.

Couverts Bilbao 18/0 - Epaisseur 2,5mm Comas

En acier inoxydable 
poli 18/0, au design 
élégant. Vendus par 
douze.

Couverts Madrid 18/0 - Epaisseur 3mm Comas
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Code Description Longueur Qté Prix HT
C135 Fourchette à manche noir 200mm 200mm 12 8,70€
C134 Couteau à manche noir 215mm 215mm 12 8,70€
C137 Fourchette à manche en bois 200mm 190mm 12 9,80€
C136 Couteau manche en bois 215mm 115mm 12 9,80€

Code Description Longueur Qté Prix HT
CR815 Couteau à steak 230mm 6 29,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
CR656 Couteau 176mm 12 10,90€
CR657 Fourchette 159mm 12 8,65€
CR658 Cuillère 152mm 12 8,65€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DS066 Fourchette à gâteau 140mm 12 5,75€
DS067 Cuillère à café 140mm 12 5,75€
DS068 Cuillère à moka 120mm 12 5,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DC211 Fourchette à gâteau 140mm 12 5,75€
DC212 Cuillère à café 140mm 12 5,75€
DC213 Cuillère à moka 120mm 12 5,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
CS518 Couteau à steak 224mm 12 20,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
CS519 Couteau à steak 224mm 6 45,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
CS519 Couteau à steak 224mm 6 45,90€
DY400 Couteau de table 221mm 12 27,90€
DY401 Cuillère de table 200mm 12 16,40€
DY402 Fourchette de table 200mm 12 16,40€
DY403 Couteau à dessert 202mm 12 25,40€
DY404 Cuillère à dessert 183mm 12 15,40€
DY405 Fourchette à dessert 183mm 12 15,40€
DY406 Fourchette à gâteau 140mm 12 12,40€
DY407 Cuillère à café 140mm 12 12,40€
DY408 Cuillère à moka 110mm 12 12,40€

Code Description Longueur Qté Prix HT
DY412 Fourchette 210mm 6 41,40€
DY411 Couteau 225mm 6 41,40€

ART DE LA TABLE / COUVERTS

Couteaux à lame dentée et fourchettes en acier inoxydable 
18/0 poli. Manches en bois marron avec rivets en laiton ou 
manches noirs. Ces produits doivent être nettoyés dans 
de l'eau chaude savonneuse puis séchés 
immédiatement. Lave-vaisselle non 
recommandé.

Couteaux et fourchettes à steak Olympia

En acier inoxydable poli 18/0 avec 
manche ergonomique. Vendus par six.

Couteau à steak Sutil Comas

En acier inoxydable poli 18/0 avec manche 
ergonomique. Vendus par douze.

Couteau à steak Perfect

Acier inoxydable 18/0 massif satiné avec 
manche moderne et ergonomique.

Couverts Satin 18/0 - Epaisseur 3mm

Mini couverts parfaits 
pour les enfants, ou, 
en raison de leur petite 
taille, destinés à être 
utilisée dans les salons 
d'aéroports ou pour les 
plateaux repas. Finition 
hautement polie avec 
manches arrondis.

Mini couverts en acier inoxydable 18/0 Olympia

En acier inoxydable 
poli 18/0, un style 
intemporel et un 
design classique. 
Complément de la 
ligne de couverts 
Granada. Vendus 
par douze. Epaisseur 
1,5mm

Couverts Frances Lacasa 18/0 Comas

En acier 
inoxydable 
poli 18/0, un 
design classique 
et élégant. 
Complément 
de la gamme de 
couverts Bilbao. 
Vendus par 
douze. Epaisseur 
1,5mm

Couverts Classic Lacasa 18/0 Comas

Acier inoxydable 18/0 massif satiné avec 
manche moderne et ergonomique.

Couverts Satin 18/0 - Epaisseur 3mm Comas

Couverts à steak avec manche noir de haute qualité et acier 
inoxydable; couteau à lame micro dentée.

Couverts à steak ACR Negro Comas
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Code Description Qté Prix HT
C161 235mm 12 23,90€

Code Description Qté Prix HT
GG070 250mm 12 41,40€

Code Description Prix HT
GG818 Manche ABS 44,10€
GG819 Manche bois de rose 52,20€

Code Description Qté Prix HT
GC651 230mm 12 39,60€

Code Description Qté Prix HT
GC652 230mm 12 58,50€

Code Description Qté Prix HT
H002 Fourchette à steak 12 21,90€
H003 Couteau à steak 12 21,90€
H004 Cuillère 12 26,90€

Code Description Qté Prix HT
DY410 230mm 6 45,90€

Code Description Qté Prix HT
DY409 230mm 6 37,80€

Code Description Qté Prix HT
CS716 Couteau noir | Pointe arrondie (215mm) 12 14,40€
CS717 Couteau marron | Pointe arrondie (215mm) 12 14,90€

Code Description Qté Prix HT
GE994 Couteau Jumbo | 250mm 4 32,40€

Code Description Qté Prix HT
GE992 Couteau Chuletero | 229mm 6 26,40€

Code Description Qté Prix HT
DY413 250mm 6 30,60€

COUVERTS / ART DE LA TABLE
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Couteau denté hautement poli élégant. 
Fabriqué en une seule pièce. Lavable au 
lave-vaisselle.

Couteau à viande / pizza Olympia

Couteau à steak professionnel Deglon avec lame en acier 
inoxydable et manche noir. Lavable au lave-vaisselle.

Couteau à steak Country  Deglon

Prise en main confortable, lame résistante. 
Lavables au lave-vaisselle. Lame 115mm.

Couteaux à steak Jumbo Olympia

Couteau à steak classique avec une touche 
moderne et contemporaine. Lame en acier 
inoxydable et manche lisse incurvé à rivets. 
Compatible lave-vaisselle.

Couteau à steak Angus Abert

Couteau à steak en acier inoxydable brillant. 
Compatible lave-vaisselle.

Couteau à steak Regis Abert Couverts Steak Amefa

Couteau à steak Montblanc Comas avec manche en bois 
de haute qualité et lame lisse en acier inoxydable.

Couteau à steak Montblanc Comas Couteau à steak Churrasco  Comas

Le couteau à steak Nicolas Comas possède une lame micro 
dentée et manche en bois de haute qualité. Non compatible 
lave-vaisselle.

Couteau à steak Nicolas Comas

Couteaux à lame dentée en acier inoxydable 18/0 poli. 
Choix de manches en bois marron avec rivets en laiton ou 
de manches noirs lavables au lave-vaisselle.

Couteaux à steak arrondis Olympia Couteau à steak Jumbo TramontinaCouteau à steak Chuletero Tramontina

NOUVEAU NOUVEAU
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Code Description Prix HT
CF300 Rond 3,75€
CF301 Rectangulaire 3,75€

Code Description Prix HT
P174 8 compartiments 14,90€

Code Description Prix HT
CB674 4 compartiments 26,40€

Code Description Prix HT
U600 Support 6 casiers 134,00€

Code Description Prix HT
P175 Carré 1,85€

Code Description Prix HT
DP021 Rond 8,40€

Code Description Prix HT
J850 4 compartiments 5,15€

Code Description Prix HT
J284 4 compartiments 9,00€

Code Description Prix HT
CB675 6 compartiments 7,95€

Code Description Prix HT
DM274 4 compartiments 36,90€

Code Description Longueur Qté Prix HT
GF619 Cuillère à glace 195mm 12 10,90€

 

Code Description Qté Prix HT
CN765 141mm 12 15,40€

Code Description Qté Prix HT
CN767 165mm 12 27,90€

Code Qté Prix HT
CD708 5 82,80€

Code Description Prix HT
S556 4 trous + compartiments métalliques. 54,90€
S558 6 trous + 6 compartiments métalliques. 72,90€
L443 Bac rond inox 9,00€
P176 Bac rond plastique 3,15€

ART DE LA TABLE / COUVERTS

Fabriqué en plastique. 
Dimensions (en mm) : 140 (H) x 
110 (l) x 110 (P).

Panier à couverts carré Olympia

Acier inoxydable. 
Idéal pour ranger les 
couverts humides ou 
secs. 120(Ø) x 130(H)
mm.

Egouttoir à couverts Vogue

Panier à couverts en plastique à 8 compartiments. Idéal 
pour le lave-vaisselle. 130(H) x 425(L) x 210(P)mm.

Panier à couverts en plastique Olympia Kristallon

De taille Gastronorme 1/1 empilable, solide et facile à 
nettoyer avec quatre grands compartiments.

Bac à couverts en plastique Olympia Kristallon

Bac à couverts empilable dimension GN 1/1 couleur gris 
granite. 100(H) x 530(L) x 325(P). 

Bac à couverts en plastique empilable Araven

Bac en plastique empilable, lavable au lave-vaisselle, 
dimension GN 1/1. 100(H) x 530(L) x 325(P).

Bac à couverts en plastique Aps

Bacs à couverts en rotin polypropylène. Lavables à l'eau 
tiède. CF300; 155(H) x 125(Ø)mm, CF301; 50(H) x 270(L) x 
100(P)mm.

Paniers à couverts en rotin polypropylène Aps

Bac à couverts quatre compartiments en rotin polyester 
et structure métallique chromée. Taille GN 1/1. 100(H) x 
530(L) x 325(P)mm.

Panier à couverts en rotin Aps

Bac à couverts en acier inoxydable avec un pourtour à 
angles droits pour un accès facile.

Bac à couverts Olympia

Supports en acier inoxydable avec une façade inclinée pour un accès facile. 
Disponibles avec des compartiments en plastique ou en métal (éléments 
supplémentaires vendus séparément).

Supports de paniers à couverts Olympia

Cuillère à glace / cocktail Olympia

Cuillère en acier inoxydable, idéale pour les buffets et 
tapas. Manche recourbé pour la stabilité et la facilité de 
prise en main.

Cuillère à tapas  Olympia

Lame plate en acier inoxydable pour étaler le 
beurre facilement.

Couteau à beurre Olympia

Couleur gris moucheté. 241(H) x 488(L) x 511(P)
mm.

Support Versa 6 casiers Cambro

NOUVEAU

Solution idéale pour le 
rangement et le transport 
de la vaisselle. Solide et 
durable avec des poignées 
renforcées pour un transport 
en toute sécurité, coins 
renforcés permettant 
d'empiler les boîtes pleines, 
pour un encombrement 
réduit. Surfaces faciles à 
nettoyer pour une hygiène 
accrue. Fournie en kit.

Caisse de transport pour vaisselle

1�
2�

3�
4�
5�
6�

1�2�

3� 4�

5� 6�
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Code Description Qté Prix HT
GM512 245mm(Ø) 6 17,40€
DC388 300mm(Ø) 6 20,40€

Code Description Qté Prix HT
GM513 245mm(Ø) 6 18,90€

Code Description Qté Prix HT
GM511 50(H) x 135(L) x 180(P)mm 6 11,90€
GM510 55(H) x 190(L) x 280(P)mm 6 21,90€

Code Description Qté Prix HT
GM515 Blanc et bleu 310ml 6 13,90€
DC390 Bleu et noir 310ml 6 13,90€
DC392 Vert et noir 310ml 6 13,90€
DC393 Gris et noir 310ml 6 13,90€

Code Description Qté Prix HT
GM514 155(Ø) x 60(H)mm 6 14,40€
DC389 155(Ø) x 75(H)mm 6 15,40€

Code Description Qté Prix HT
DC383 Blanc et bleu 114ml 6 11,90€
DC384 Bleu et noir 114ml 6 11,90€
DC386 Vert et noir 114ml 6 11,90€
DC387 Gris et noir 114ml 6 11,90€

Code Description Qté Prix HT
DC398 670ml 6 14,90€

Code Description Qté Prix HT
GM516 Blanc 350ml 6 13,40€
DC394 Bleu 350ml 6 13,40€

Code Description Qté Prix HT
DC396 Vert 350ml 6 13,40€
DC397 Gris 350ml 6 13,40€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE

AR
T 

D
E 

LA
 T

AB
LE

RE
ST

AU
R

AN
T,

 B
AR

 
ET

 H
O

TE
L

M
O

BI
LI

ER
U

SA
G

E 
U

N
IQ

U
E 

ET
 E

N
TR

ET
IE

N
VÊ

TE
M

EN
TS

 
ET

 C
H

AU
SS

U
RE

S
C

U
IS

IN
E

M
O

BI
LI

ER
 D

E 
C

U
IS

IN
E,

 
C

H
AR

IO
TS

 E
T 

ÉC
H

EL
LE

S
M

AT
ÉR

IE
L 

ÉL
EC

TR
IQ

U
E 

ET
 D

E 
C

U
IS

SO
N

FR
O

ID

Mug 

Assiette creuse Plats de service rectangulairesAssiettes plates 

Apportez un look rétro à la présentation de vos plats avec cette gamme de vaisselle en acier émaillé 
bleu et blanc. Collection élégante et résistante, pouvant prendre quelques chocs qui, au fil du 
temps, lui apporteront encore plus de caractère. Compatible four et lave-vaisselle. Acier émaillé

Gobelet 

Mug à soupe 

Pot à sauce Bol et saladier 

1�

2�

1�
2�
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Code Description Qté Prix HT
CS040 Jaune 6 20,40€
CS041 Gris 6 20,40€

Code Description Qté Prix HT
CS043 Rouge 6 20,40€
CS044 Vert 6 20,40€

Code Description Qté Prix HT
DC800 Jaune 12 16,40€
DC801 Gris 12 16,40€
DC804 Vert 12 16,40€

Code Description Qté Prix HT
DC805 Jaune 12 18,90€
DC806 Gris 12 18,90€
DC809 Vert 12 18,90€

Code Description Qté Prix HT
DR785 150mm (Ø)| 460ml 6 34,20€

Code Description Qté Prix HT
DR784 205mm (Ø) 6 49,50€

Code Description Qté Prix HT
DR786 Tasse | 230ml 6 19,40€
DR787 Soucoupe 6 17,40€

Code Description Qté Prix HT
DR782 205mm (Ø) 6 42,30€
DR783 270mm (Ø) 6 68,40€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Mugs 

320ml

Ramequins 

90mm (Ø)70mm (Ø)

Pastel

Illuminez vos tables avec la gamme pastel 
d'Olympia. Cette collection est en porcelaine 
durable recouverte d'un vernis mat. Idéale 
pour un usage quotidien dans les pubs et les 
cafés.

Bénéficiant d'un vernis brillant, cette collection en 
porcelaine au ton naturel est conçue pour ajouter 
une touche de caractère à vos plats. Légèrement 
colorée pour compléter toute création culinaire 
que vous concevez, Birch est idéale pour les 
restaurants, bars et cafés populaires proposant un 
menu varié.

Bol Saladier 

Tasse et soucoupe 

Assiettes plates

Birch

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
CF360 165mm 12 16,40€
CF362 205mm 12 19,40€
CF363 226mm 12 26,40€
CF364 250 mm 12 33,30€
CF365 280 mm 6 22,40€

Code Description Qté Prix HT
CC206 165mm 12 16,40€
CC207 203mm 12 20,90€
CC208 228mm 12 27,40€
CC209 254mm 12 34,20€
CC210 280mm 6 23,40€

Code Description Qté Prix HT
CC211 254x 178mm 12 38,70€
CC212 305x 242mm 6 25,90€

Code Description Qté Prix HT
CC213 153(Ø)mm 12 17,90€

Code Description Qté Prix HT
CF369 290ml 12 25,90€ Code Description Qté Prix HT

CC214 228mm 6 14,40€

Code Description Qté Prix HT
CC200 Tasse 200ml 24 30,60€
CC202 Soucoupe 145mm 24 28,90€

Code Description Qté Prix HT
CC201 Tasse 228ml 24 34,20€
GG870 Tasse 285ml 12 23,90€
CC202 Soucoupe 145mm 24 28,90€

Code Description Qté Prix HT
CC203 Tasse 280ml 12 17,90€

Code Description Qté Prix HT
CF370 170 ml. 4 10,40€

Code Description Qté Prix HT
CC204 Théière 430ml (2 tasses) 4 21,40€

Code Description Qté Prix HT
CC215 Sel 50mm 12 12,90€
CC216 Poivre 50mm 12 12,90€
CC205 Support 6 11,40€

Code Description Qté Prix HT
GK811 285ml 12 25,90€
GK812 397ml 12 32,40€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Assiettes à bord étroit Assiettes à bord large  Assiettes creuses ovales 

Bol à céréales Bol à soupe empilable 

Assiette à soupe / pâtes 

Tasse empilable et soucoupe Tasses à cappuccino et soucoupe Tasse Mug 

Pot à lait

Théière / cafetière

Salière-Poivrière-Présentoir sachets

Gamme de porcelaine d'excellent rapport qualité/prix Athena 
Hotelware. Résistants, fonctionnels et pratiques, ces articles de 
vaisselle classique sont idéaux, entre autres, pour les pubs, les 
cantines et les bistrots.

Mug

• Bords roulés résistant aux éclats.	
• Vernis durable entièrement vitrifié.
• Compatible four, micro-ondes et lave-vaisselle. 
• Garantie à vie contre les ébréchures
•

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
SA278 Océan 4 71,10€
SA279 Mousse 4 71,10€
SA280 Sable 4 71,10€

Code Description Qté Prix HT
SA281 Ecorce 4 71,10€
HC396 Gris 4 71,10€

Code Description Qté Prix HT
GP332 Sable 6 28,40€
GP348 Océan 6 28,40€
GP364 Ecorce 6 28,40€
GP480 Mousse 6 28,40€
HC392 Gris 6 28,40€

Code Description Qté Prix HT
GP333 Sable 6 21,40€
GP349 Océan 6 21,40€
GP365 Ecorce 6 21,40€
GP481 Mousse 6 21,40€
HC393 Gris 6 21,40€

Code Description Qté Prix HT
GP330 Sable 6 24,90€
GP346 Océan 6 24,90€
GP362 Ecorce 6 24,90€
GP478 Mousse 6 24,90€
HC390 Gris 6 24,90€

Code Description Qté Prix HT
GP331 Sable 6 15,90€
GP347 Océan 6 15,90€
GP363 Ecorce 6 15,90€
GP479 Mousse 6 15,90€
HC391 Gris 6 15,90€

Code Description Qté Prix HT
GP328 Sable 6 15,90€
GP344 Océan 6 15,90€
GP360 Ecorce 6 15,90€
GP476 Mousse 6 15,90€
HC388 Gris 6 15,90€

Code Description Qté Prix HT
GP329 Sable 6 12,90€
GP345 Océan 6 12,90€
GP361 Ecorce 6 12,90€
GP477 Mousse 6 12,90€
HC389 Gris 6 12,90€

Code Description Qté Prix HT
GP334 Sable 6 28,40€
GP350 Océan 6 28,40€
GP366 Ecorce 6 28,40€

Code Description Qté Prix HT
GP482 Mousse 6 28,40€
HC394 Gris 6 28,40€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Tasses 340ml et soucoupes 

Tasses 230ml et soucoupesTasses à espresso 85ml et soucoupes

Mugs 340ml

Tasses 85ml Soucoupes 115mm Tasses 230ml Soucoupes 140mm

Tasses 340ml Soucoupes 160mm

340ml

510ml

Théières avec passoire inox 

Kiln

La gamme Kiln se caractérise par ses couleurs ocres et ses formes 
naturelles inspirées de la vaisselle artisanale. Le charme artisanal de 
cette collection provient de son vernis brillant qui apporte à chaque 
pièce une finition unique identique à du fait main. Mélangez les 
couleurs naturelles sable, océan, écorce, mousse et gris fumée pour 
une présentation de vos aliments vraiment unique qui invite la nature à 
votre table.

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
SA282 Océan 6 54,00€
SA283 Mousse 6 54,00€
SA284 Sable 6 54,00€
SA285 Ecorce 6 54,00€
HC387 Gris 6 54,00€

Code Description Qté Prix HT
FA025 Sable 6 46,80€
FA026 Océan 6 46,80€
FA027 Gris 6 46,80€
FA028 Ecorce 6 46,80€
FA029 Mousse 6 46,80€

Code Description Qté Prix HT
CP948 Sable 6 57,60€
CP950 Océan 6 57,60€
CP952 Ecorce 6 57,60€
CP954 Mousse 6 57,60€
HC375 Gris 6 57,60€

Code Description Qté Prix HT
CP170 Sable 4 57,60€
CP171 Océan 4 57,60€
CP172 Ecorce 4 57,60€
CP173 Mousse 4 57,60€
HC376 Gris 4 57,60€

Code Description Qté Prix HT
CP949 Sable 4 76,50€
CP951 Océan 4 76,50€
CP953 Ecorce 4 76,50€
CP955 Mousse 4 76,50€
HC377 Gris 4 76,50€

Code Description Qté Prix HT
GP462 Sable 4 43,20€
GP465 Océan 4 43,20€
GP468 Ecorce 4 43,20€
GP475 Mousse 4 43,20€
HC386 Gris 4 43,20€

Code Description Qté Prix HT
GP325 Sable 6 28,40€
GP341 Océan 6 28,40€
GP357 Ecorce 6 28,40€
GP472 Mousse 6 28,40€
HC383 Gris 6 28,40€

Code Description Qté Prix HT
GP326 Sable 6 61,20€
GP342 Océan 6 61,20€
GP358 Ecorce 6 61,20€
GP473 Mousse 6 61,20€
HC384 Gris 6 61,20€

Code Description Qté Prix HT
GP327 Sable 4 57,60€
GP343 Océan 4 57,60€
GP359 Ecorce 4 57,60€
GP474 Mousse 4 57,60€
HC385 Gris 4 57,60€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Assiettes creuses

260(L) x 115(P)mm 295(L) x 140(P)mm 335(L) x 178(P)mm

165mm 230mm 280mm

280mm (Ø)230mm (Ø)

Plats

Assiettes 

178mm (Ø)
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Code Description Qté Prix HT
CP956 Sable 12 31,50€
CP957 Océan 12 31,50€
CP958 Ecorce 12 31,50€
CP959 Mousse 12 31,50€
HC378 Gris 12 31,50€

Code Description Qté Prix HT
GP460 Sable 6 43,20€
GP463 Océan 6 43,20€
GP466 Ecorce 6 43,20€
GP469 Mousse 6 43,20€
HC379 Gris 6 43,20€

Code Description Qté Prix HT
GP461 Sable 6 43,20€
GP464 Océan 6 43,20€
GP467 Ecorce 6 43,20€
GP470 Mousse 6 43,20€
HC380 Gris 6 43,20€

Code Description Qté Prix HT
GP323 Sable 4 57,60€
GP339 Océan 4 57,60€
GP355 Ecorce 4 57,60€
GP471 Mousse 4 57,60€
HC381 Gris 4 57,60€

Code Description Qté Prix HT
GP336 Sable 12 46,80€
GP352 Océan 12 46,80€
GP368 Ecorce 12 46,80€
GP484 Mousse 12 46,80€
HC382 Gris 12 46,80€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

70ml

165mm (Ø) - 425ml 215mm (Ø) - 1022ml

140mm (Ø) - 635ml

50ml

Pots a sauce 

Bols 

Bols ronds 

Bols 

La gamme Kiln se caractérise par ses couleurs ocres et ses formes 
naturelles inspirées de la vaisselle artisanale. Le charme artisanal de 
cette collection provient de son vernis brillant qui apporte à chaque 
pièce une finition unique identique à du fait main. Mélangez les 
couleurs naturelles sable, océan, écorce, mousse et gris fumée pour 
une présentation de vos aliments vraiment unique qui invite la nature à 
votre table.

Kiln

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
FB560 Vert 143(Ø)mm 6 36,00€
FB565 Bleu 143(Ø)mm 6 36,00€
FB561 Vert 220(Ø)mm 4 36,90€
FB566 Bleu 220(Ø)mm 4 36,90€

Code Description Qté Prix HT
FB562 Vert 180(Ø)mm 6 32,40€
FB567 Bleu 180(Ø)mm 6 32,40€
FB563 Vert 220(Ø)mm 6 47,70€
FB568 Bleu 220(Ø)mm 6 47,70€
FB564 Vert 270(Ø)mm 4 43,20€
FB569 Bleu 270(Ø)mm 4 43,20€

Code Description Qté Prix HT
FB957 220mm (Ø) 6 46,80€
FB956 150mm (Ø) 6 58,50€

Code Description Qté Prix HT
FB959 160 mm (Ø) 6 59,40€
FB958 105 mm (Ø) 12 87,30€

Code Description Qté Prix HT
FB955 205mm (Ø) 6 65,70€
FB954 280mm (Ø) 6 58,50€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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NOUVEAU

NOUVEAU

Permettez à vos clients d’échapper au stress 
de la vie quotidienne grâce à la collection 
apaisante Cavolo. Les coloris de cette 
vaisselle sont inspirés par les éléments 
naturels : un bleu clair réminiscence de l’eau 
cristalline et un vert printanier associé à 
l'éveil des plantes. Grâce à cette collection, 
créez une parenthèse de bien-être qui ravira 
vos clients.

Bols ronds Assiettes plates rondes 

La collection de vaisselle Olympia Corallite 
ajoute un charme rustique à votre table. 
Les bords en relief et les coloris inspirés de 
matières brutes mettront subtilement en 
valeur vos créations culinaires. 

Assiettes calottes BolsAssiettes plates 
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Code Description Qté Prix HT
CW524 Bleu 12 17,90€
CW526 Vert 12 17,90€
CW528 Jaune 12 17,90€

Code Description Qté Prix HT
HC334 Bleu 6 52,20€
HC531 Vert 6 52,20€
HC535 Jaune 6 52,20€

Code Description Qté Prix HT
HC331 Bleu 6 37,80€
HC534 Jaune 6 37,80€
HC530 Vert 6 37,80€

Code Description Qté Prix HT
HC337 Bleu 6 20,40€
HC533 Vert 6 20,40€
HC537 Jaune 6 20,40€

Code Description Qté Prix HT
HC335 Bleu 6 48,60€
HC532 Vert 6 48,60€
HC536 Jaune 6 48,60€

Code Description Qté Prix HT
CS297 Bleu 6 47,70€
CS298 Vert 6 47,70€
CS299 Jaune 6 47,70€

Code Description Qté Prix HT
CW525 Bleu 4 35,10€
CW527 Vert 4 35,10€
CW529 Jaune 4 35,10€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

50(H) x 110(L)mm 25(H) x 245(L) x 110(P)mm

198(Ø) x 25(H)mm 255(Ø) x 33(H)mm

29(H) x 283(L) x 178(P)mm 190(Ø) x 23(H)m

98 x 20mm

Plats à tapas profonds

Plateaux à tapas rectangulaires

Assiettes à tapas rectangulairesRaviers à tapas

Plateaux à tapas ronds 

Assiettes à tapas rondes 

Ajoutez des couleurs vives à votre table avec 
les plats à tapas Olympia Nomi. Conçus pour 
servir tous types d'aliments à partager, à 
savoir tapas, sushis, mezze et assortiments. 
Le vernis brillant apporte à chaque pièce 
une finition unique, identique à du fait main, 
notamment grâce à la base noire semi-mate. 
Cette gamme fera sensation dans votre 
établissement.

Nomi

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
DF173 265mm 4 54,00€

Code Description Qté Prix HT
DF174 230(L) x 120(P)mm 6 43,20€
DF175 335(L) x 160(P)mm 4 56,70€

Code Description Qté Prix HT
DF176 135mm (Ø) 6 29,40€
DF177 175mm (Ø) 6 60,30€
DF178 215mm (Ø) 4 63,00€

Code Description Qté Prix HT
DF180 255(L) x 118(P)mm 6 44,10€
DF181 305(L) x 145(P)mm 6 66,60€

Code Description Qté Prix HT
DF179 Tasse 300ml - 75(H) x 90(Ø)mm 6 24,40€
DF182 Soucoupe 6 24,40€

Code Description Qté Prix HT
DF183 230mm (Ø) 6 52,20€
DF184 280mm (Ø) 4 45,00€

Code Description Qté Prix HT
CT704 80mm (Ø) 12 29,90€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE

AR
T 

D
E 

LA
 T

AB
LE

RE
ST

AU
R

AN
T,

 B
AR

 
ET

 H
O

TE
L

M
O

BI
LI

ER
U

SA
G

E 
U

N
IQ

U
E 

ET
 E

N
TR

ET
IE

N
VÊ

TE
M

EN
TS

 
ET

 C
H

AU
SS

U
RE

S
C

U
IS

IN
E

M
O

BI
LI

ER
 D

E 
C

U
IS

IN
E,

 
C

H
AR

IO
TS

 E
T 

ÉC
H

EL
LE

S
M

AT
ÉR

IE
L 

ÉL
EC

TR
IQ

U
E 

ET
 D

E 
C

U
IS

SO
N

FR
O

ID

Assiettes carrées Assiettes rectangulaires 

Bols / saladiers inclinés Assiettes feuille Tasse et soucoupe

Assiettes plates 

Mineral

La vaisselle Olympia Mineral allie la 
résilience de la porcelaine légère aux tons 
de roche naturelle. Motif authentique effet 
granite. Cette collection passe au lave-
vaisselle et micro-ondes.

Pot à sauce 

NOUVEAU

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
DR087 203(Ø)mm 6 30,60€
DR088 270(Ø)mm 4 32,40€

Code Description Qté Prix HT
DR089 250(L)mm 6 24,40€
DR090 357(L)mm 4 36,90€

Code Description Qté Prix HT
DR092 305(L) x 98(P)mm 4 22,90€

Code Description Qté Prix HT
DR097 340ml 6 21,90€

Code Description Qté Prix HT
DR098 Tasse | 250ml 6 12,40€
DR099 Soucoupe | 160(L) x 128(P)mm 6 17,90€

Code Description Qté Prix HT
CS472 Porte-baguettes | 61(L)mm 24 19,90€

Code Description Qté Prix HT
CS473 170ml 6 11,40€

Code Description Qté Prix HT
DR096 85ml 12 16,40€

Code Description Qté Prix HT
CS471 Grand bol | 204(Ø)x86(H)mm 4 42,30€

Code Description Qté Prix HT
DR095 202(Ø)mm 6 36,00€

Code Description Qté Prix HT
DR094 Bol à nouilles | 152(Ø)x68(H)mm 6 29,90€

Code Description Qté Prix HT
DR093 130(Ø) x 77(H)mm 6 25,40€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Assiettes plates

Assiettes ovales

Plateau de présentation rectangulaire

Pot à sauce

Mug

Tasse et soucoupe

Porte-baguettes  

Gobelet

Gamme en porcelaine. Créez une toile 
de fond élégante et contrastée pour vos 
aliments avec la collection foncée aussi belle 
que stylée Olympia Fusion. Polyvalente et 
attrayante, chaque pièce de la gamme Fusion 
possède un aspect unique. Compatible 
lave-vaisselle et suffisamment robuste pour 
supporter les rigueurs d'un usage quotidien.

Fusion

Pot à sauce

Grand bolAssiette à pâtes

Bol à nouilles

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
DR803 Vert 6 43,20€
DR810 Sable 6 43,20€
DR817 Gris 6 43,20€

Code Description Qté Prix HT
DR802 Vert 6 79,20€
DR809 Sable 6 79,20€
DR816 Gris 6 79,20€

Code Description Qté Prix HT
DR806 Vert 12 34,20€
DR813 Sable 12 34,20€
DR820 Gris 12 34,20€

Code Description Qté Prix HT
DR805 Vert 6 32,40€
DR812 Sable 6 32,40€
DR819 Gris 6 32,40€

Code Description Qté Prix HT
DR801 Vert 6 50,40€
DR808 Sable 6 50,40€
DR815 Gris 6 50,40€

Code Description Qté Prix HT
DR800 Vert 6 74,70€
DR807 Sable 6 74,70€
DR814 Gris 6 74,70€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Avec ses bords irréguliers uniques, la collection 
en porcelaine Chia possède un charme artisanal. 
Subtilement colorée, chaque pièce ajoute une 
touche minimaliste à la fois simple et élégante 
à vos tables. Dotée d'un bord blanc encadrant 
parfaitement vos plats, cette collection est le 
moyen sobre de donner vie à vos plats.

Bols et saladiers

Bols à sauce  

Mugs

Assiettes

Bol 455ml | 58(H) x 155(Ø)mm Saladier 1,25L | 80(H) x 210(Ø)mm

205mm (Ø) 270mm (Ø)70ml

340ml

Chia

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
FA300 Bleu granit 15 mm 6 81,00€
FA307 Terre de sienne 15 mm 6 81,00€
FA314 Noir mat 15 mm 6 81,00€
FA321 Vert bronze 15 mm 6 81,00€
FA328 Blanc murano 15 mm 6 81,00€
FA335 Beige moucheté 15 mm 6 81,00€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FA301 Bleu granit 20 mm 6 104,00€
FA308 Terre de sienne 20 mm 6 104,00€
FA315 Noir mat 20 mm 6 104,00€
FA322 Vert bronze 20 mm 6 104,00€
FA329 Blanc murano 20 mm 6 104,00€
FA336 Beige moucheté 20 mm 6 104,00€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FA302 Bleu granit 20 mm 6 69,30€
FA309 Terre de sienne 20 mm 6 69,30€
FA316 Noir mat 20 mm 6 69,30€
FA323 Vert bronze 20 mm 6 69,30€
FA330 Blanc murano 20 mm 6 69,30€
FA337 Beige moucheté 20 mm 6 69,30€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FA303 Bleu granit 24 mm 6 124,00€
FA310 Terre de sienne 24 mm 6 124,00€
FA317 Noir mat 24 mm 6 124,00€
FA324 Vert bronze 24 mm 6 124,00€
FA331 Blanc murano 24 mm 6 124,00€
FA338 Beige moucheté 24 mm 6 124,00€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FA305 Bleu granit 40 mm 6 82,80€
FA312 Terre de sienne 40 mm 6 82,80€
FA319 Noir mat 40 mm 6 82,80€
FA326 Vert bronze 40 mm 6 82,80€
FA333 Blanc murano 40 mm 6 82,80€
FA340 Beige moucheté 40 mm 6 82,80€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FA304 Bleu granit 34 mm 6 93,60€
FA311 Terre de sienne 34 mm 6 93,60€
FA318 Noir mat 34 mm 6 93,60€
FA325 Vert bronze 34 mm 6 93,60€
FA332 Blanc murano 34 mm 6 93,60€
FA339 Beige moucheté 34 mm 6 93,60€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FA306 Bleu granit 40 mm 6 124,00€
FA313 Terre de sienne 40 mm 6 124,00€
FA320 Noir mat 40 mm 6 124,00€
FA327 Vert bronze 40 mm 6 124,00€
FA334 Blanc murano 40 mm 6 124,00€
FA341 Beige moucheté 40 mm 6 124,00€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

NOUVEAU

Assiettes plates bord droit 

Offrez à vos plats la toile de fond qu’ils méritent 
avec Olympia Canvas. Une toute nouvelle collection 
aux couleurs fraîches et audacieuses avec une 
finition classique. Chaque pièce est unique. Cette 
vaisselle est faite pour impressionner. La collection 
est conçue avec le même soin que celui apporté 
à la réalisation de vos plats. Vous faites de l’art en 
cuisine. Choisissez votre toile dès maintenant.

Bleu granit

Terre de sienne

Noir mat

Assiettes plates

Vert bronze

Blanc murano

Beige moucheté

Assiettes creuses Assiettes coupes Assiettes creuses calottes  

180(Ø)mm 180(Ø)mm

250(Ø)mm 265(Ø)mm

200(Ø)mm 270(Ø)mm 230(Ø)mm
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1�

2�

3�

4� 5�

Code Description Qté Prix HT
DS170 150mm (Ø) 12 49,50€
DS171 200mm (Ø) 12 59,40€
DS172 240mm (Ø) 6 34,90€
DS173 275mm (Ø) 6 39,90€

Code Description Qté Prix HT
DS174 230mm (Ø) 10 52,20€
DS175 265mm (Ø) 6 38,70€
DS176 300mm (Ø) 6 43,70€

Code Description Qté Prix HT
DS177 260mm (Ø) 6 27,40€
DS178 300mm (Ø) 6 31,50€

Code Description Qté Prix HT
DS179 260mm (Ø) 6 25,40€

Code Description Qté Prix HT
DA987 280mm (Ø) 6 21,90€
DS169 310mm (Ø) 6 23,90€
DA989 330mm (Ø) 6 30,60€

Code Description Qté Prix HT
DJ955 310mm Ø | Décor 1 6 27,40€
DJ956 310mm Ø | Décor 2 6 27,40€
DJ957 310mm Ø | Décor 3 6 27,40€
DJ958 310mm Ø | Décor 4 6 27,40€
DJ959 330mm Ø | Décor 4 6 29,90€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Whiteware

Assiettes à pâtes Napoli 

Assiettes à pâtes Napoli Assiettes à spaghetti Napoli Assiette à couscous Napoli 

Assiettes à pizza Napoli 

Les vraies assiettes à pizza italiennes 
en porcelaine décorées. Fabrication 
en deux phases à partir de matières 
premières de haute qualité 
garantissant la solidité des assiettes. 
La vitrification renforce la résistance 
et réduit les éclats. Compatibles 
lave-vaisselle et micro-ondes. Bord 
étroit et surface plane.

Assiettes à pizza décorées 

Vendue dans 13 pays à travers le monde 
depuis les années 1960, et produisant 14 
millions de pièces individuelles chaque 
année, Saturnia est aujourd'hui connue pour 
sa porcelaine de haute qualité, résistante 
et élégante, spécialement conçue pour 
répondre aux exigences de l'industrie de la 
restauration. Fabriquée à partir de matériaux 
durables, cette collection respectueuse de 
la planète est compatible micro-ondes, four, 
congélateur et lave-vaisselle.

1�
2�
3�
4�
5�
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1� 2�
3�
4�

5�
6�

7�
8�

9�

1�

2�

3�

4�

5�

6�

7�

8�

9�

10�

11�

12�

10�

11�
12�

Code Description Qté Prix HT
CB469 Tasse de 200ml 12 24,40€
CB462 Tasse de 284ml 12 26,90€
U827 Tasse de 420ml 12 32,40€

Code Description Qté Prix HT
CB470 Soucoupe 200ml 12 16,40€
CB463 Soucoupe 284ml 12 19,40€
U828 Soucoupe 420ml 12 28,40€

Code Description Qté Prix HT
CE536 Tasse de 200ml 12 28,40€
CE537 Soucoupe 200ml 12 26,90€

Code Description Qté Prix HT
CB467 Tasse  200ml 12 19,40€
CB468 Soucoupe 200ml 12 14,40€

Code Description Qté Prix HT
CD735 Tasse de 228ml 12 24,40€
CD737 Soucoupe simple 228ml 12 24,40€

Code Description Qté Prix HT
Y115 Tasse de 200ml 12 28,40€
Y116 Soucoupe 200ml 12 24,40€

Code Description Qté Prix HT
CB466 284ml 12 19,40€
Y110 480ml 12 28,40€

Code Description Qté Prix HT
C359 310ml 12 24,40€
Y109 400ml 12 33,30€

Code Description Qté Prix HT
Y108 Tasse de 284ml 12 24,40€

Code Description Qté Prix HT
CB700 Tasse de 400ml 6 16,40€

Code Description Qté Prix HT
CB464 Tasse 85ml 12 13,40€
CB465 Soucoupe 85ml 12 11,40€

Code Description Qté Prix HT
CB461 Mug 284ml 12 23,40€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Porcelaine blanche d'hôtellerie d'excellent rapport qualité/prix. Articles élégants et multifonctions 
empilables avec des bords roulés renforcés pour résister aux éclats. Entièrement vitrifiée pour résister à 
la chaleur et aux chocs et une durabilité du vernis garantie. Gamme compatible four, four micro-ondes, 
lave-vaisselle et congélateur.

Tasse empilableTasses à cappuccino et soucoupes Tasse basse

Tasse éléganteTasse carrée arrondie Mugs standards Mug empilable

Tasses à latte Tasse carrée arrondie Tasse haute Tasse à espresso  

Whiteware
Garantie à 

vie contre les
ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
Y107 Salière et poivrière 12 23,40€

Code Description Qté Prix HT
C213 Salière 90(H)mm 12 16,40€
C214 Poivrière 90(H)mm 12 16,40€

Code Description Qté Prix HT
CB702 Salière 80(H)mm 12 14,90€
CB703 Poivrière 80(H)mm 12 14,90€

Code Description Prix HT
CB705 Huilier/Vinaigrier 14,90€

Code Description Qté Prix HT
C243 215ml 6 25,40€
U831 340ml 6 32,40€

Code Description Qté Prix HT
C325 Cuillère à riz 24 11,40€

Code Description Qté Prix HT
C320 70(Ø)mm 12 7,95€
CB494 100mm (Ø) 12 13,90€

Code Description Qté Prix HT
W430 140mm (Ø) 6 29,90€

Code Description Qté Prix HT
U161 50mm (Ø) 12 11,40€
U162 90mm (Ø) 12 18,90€
U163 120mm (Ø) 12 29,90€
U164 150mm (Ø) 12 54,00€

Code Description Qté Prix HT
C329 190mm (Ø) 6 28,40€

Code Description Qté Prix HT
C253 130mm (Ø) 12 34,20€

Code Description Qté Prix HT
CB707 Saucière 85ml / 140mm 6 19,40€

Code Description Qté Prix HT
C335 2 compartiments 100mm 12 18,90€
C336 3 compartiments 150mm 12 29,90€

Code Description Prix HT
Y098 55(H)x 180(L)x 85(Ø)mm 9,50€

Code Description Qté Prix HT
CB495 Tasse à thé chinoise 70mm (Ø) 12 12,40€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Hauteur 95mm.

Salière et poivrière Ying & Yang

Hauteur 90mm.

Salière et poivrière

Hauteur 80mm.

Salière et poivrière

Base et 
bouchons en 
bois.

Huilier / vinaigrier Saucières

Saucière Olympia

Cuillère à riz Coupelles à sauce  

Bol standard Bols bord incliné Bol à nouilles chinoises Bol à riz

Plats à compartiments Olympia Mini plat 3 compartiments

Tasse à thé chinoise

Spécification
CB705 Huilier: 
capacité de 300ml. 
Hauteur, bouchon 
inclus: 245mm. 
Vinaigrier: capacité 
de 200ml. Hauteur, 
bouchon inclus: 
200mm.
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1�
2�
3�

1� 2� 3�

Code Description Qté Prix HT
CB471 Tasse de 85ml 12 13,40€
CB472 Soucoupe 85ml 12 11,40€

Code Description Qté Prix HT
Y111 Tasse de 60ml 12 16,40€
Y112 Soucoupe 60ml 12 11,40€

Code Description Qté Prix HT
U819 170ml 6 13,90€
U820 210ml 6 16,40€
U821 305ml 6 19,90€

Code Description Qté Prix HT
C203 43ml 12 10,90€
C204 85ml 12 18,90€
C205 228ml 12 29,90€
CB704 57ml 6 7,30€

Code Description Qté Prix HT
CB473 426ml (2 tasses) 4 19,90€
CB474 852ml (4 tasses) 4 37,80€

Code Description Qté Prix HT
U826 100mm 12 26,90€
W437 125mm 12 28,40€
CB701 140mm 6 17,90€

Code Description Qté Prix HT
C250 60(H) x 95(Ø)mm 12 17,90€

Code Description Qté Prix HT
U818 270ml 12 24,40€

Code Description Qté Prix HT
C346 Présentoir 6 14,40€

Code Description Qté Prix HT
C345 35(H) x 62(Ø)mm 12 14,40€

Code Description Qté Prix HT
U184 50ml 6 16,40€

Code Description Qté Prix HT
U814 50(Ø)x 68(H)mm 12 16,90€

Code Description Qté Prix HT
U824 310ml 4 18,90€
U825 710ml 4 26,90€

Code Description Qté Prix HT
U822 480ml 4 18,90€
U823 767ml 4 26,90€

Code Description Qté Prix HT
CL114 42ml 12 17,90€
CL115 100ml 12 30,60€

Code Description Qté Prix HT
GM368 145ml 12 29,90€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Porcelaine blanche d'hôtellerie d'excellent rapport qualité/prix. Articles élégants et multifonctions 
empilables avec des bords roulés renforcés pour résister aux éclats. Entièrement vitrifiée pour résister à 
la chaleur et aux chocs et une durabilité du vernis garantie. Gamme compatible four, four micro-ondes, 
lave-vaisselle et congélateur.

Tasse à espresso empilable Tasse à espresso Pots à crème / lait avec anse Pots à crème / lait

Cafetières Théières

Empilable si couvercle retiré.

Théières empilables

Vases en porcelaine. 
Emplacement carte 
sur U826.

Mini vases Sucrier

100 x 80 mm.

Sucrier et couvercle

70 x 90 mm.

Présentoir sachets de sucre Pot à beurre Pot à beurre avec couvercle Coquetier

Pots à lait Mini bouteille de lait

Whiteware
Garantie à 

vie contre les
ebréchures
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
CB476 202mm (L) 18 mm 6 19,90€
CB477 250mm (L) 19 mm 6 26,40€
CB484 295mm (L) 25 mm 6 35,10€

Code Description Qté Prix HT
CB486 150mm (Ø) 12 15,40€
CB487 180mm (Ø) 12 21,90€
CB488 200mm (Ø) 12 26,40€
CB489 230mm (Ø) 12 29,90€
CB490 250mm (Ø) 12 34,20€
CB491 280mm (Ø) 6 26,90€

Code Description Qté Prix HT
U075 150mm (Ø) 12 17,40€
U076 180mm (Ø) 12 22,90€
U077 200mm (Ø) 12 26,40€
U078 230mm (Ø) 12 36,00€
U079 250mm (Ø) 12 43,20€
CB492 280mm (Ø) 6 29,90€
U081 310mm (Ø) 6 35,10€

Code Description Qté Prix HT
CB478 165mm (Ø) 12 17,40€
CB479 200mm (Ø) 12 26,40€
CB480 230mm (Ø) 12 29,90€
CB481 250mm (Ø) 12 36,00€
CB482 280mm (Ø) 6 26,90€
CB483 310mm (Ø) 6 33,30€

Code Description Qté Prix HT
Y132 306mm (Ø) 6 52,20€

Code Description Qté Prix HT
CD723 330mm (Ø) 4 39,60€

Code Description Qté Prix HT
CM188 200mm (Ø) 6 33,30€
CM187 260mm (Ø) 6 47,70€

Code Description Qté Prix HT
U153 140mm 12 31,50€
U154 180mm 12 36,90€
U155 240mm 12 73,80€
U156 295mm 6 53,10€

Code Description Qté Prix HT
U169 185mm 12 48,60€
U170 240mm 12 63,90€
CB493 270mm 6 49,50€
U172 305mm 6 62,10€

Code Description Qté Prix HT
C360 250mm 6 53,10€

Code Description Qté Prix HT
C363 270mm (Ø) 6 36,90€

Code Description Qté Prix HT
GM448 330mm (Ø) 6 84,60€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Assiettes ovales Assiettes à bord étroit Assiettes plates rondes Assiettes à bord large  

Assiette à steak Assiette à pizza Assiettes creuses

Assiettes carrées Assiettes carrées arrondies Assiette carrée bord large Assiette creuse bord large

Assiette à pizza sans bord

Porcelaine blanche d'hôtellerie d'excellent rapport qualité/prix. Articles élégants et multifonctions 
empilables avec des bords roulés renforcés pour résister aux éclats. Entièrement vitrifiée pour résister à 
la chaleur et aux chocs et une durabilité du vernis garantie. Gamme compatible four, four micro-ondes, 
lave-vaisselle et congélateur.

Whiteware
Garantie à 

vie contre les
ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
CB678 155mm 6 22,40€

Code Description Qté Prix HT
U829 170mm 12 48,60€

Code Description Qté Prix HT
CB475 150mm (Ø) 12 24,40€

Code Description Qté Prix HT
U173 140mm (Ø) 12 48,60€
U174 170mm (Ø) 12 63,90€
U175 215mm (Ø) 12 83,70€

Code Description Qté Prix HT
U185 105(Ø)mm 12 26,40€
U187 150mm (Ø) 12 55,80€

Code Description Qté Prix HT
CB697 141mm (Ø) 4 16,40€

Code Description Qté Prix HT
C239 400ml/115mm (Ø) 6 20,90€

Code Description Qté Prix HT
W442 105mm (Ø) 6 24,40€

Code Description Qté Prix HT
CB694 228mm (Ø) 4 23,40€

Code Description Qté Prix HT
CE531 110mm(Ø) 12 23,40€
CF354 132mm(Ø) 12 24,40€
CE530 145mm(Ø) 12 33,30€

Code Description Qté Prix HT
CB485 310mm (Ø) 4 33,30€

Code Description Qté Prix HT
CB079 90(H) x 133(L) x 154(P)mm 4 14,90€
CB080 105(H) x 180(L) x 200(P)mm 3 23,40€
CB078 115(H) x 222(L) X 246(P)mm 3 38,70€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Bol triangulaire arrondi Ravier Bol à céréales

Bols carrés arrondis Bols ondulés blancs Bol évasé Bols inclinés ovales

Bol à soupe avec poignées Bol à soupe tête de lion   Assiette creuse bord large

Bols empilables

Assiette à pâtes

Porcelaine blanche d'hôtellerie d'excellent rapport qualité/prix. Articles élégants et multifonctions 
empilables avec des bords roulés renforcés pour résister aux éclats. Entièrement vitrifiée pour résister à 
la chaleur et aux chocs et une durabilité du vernis garantie. Gamme compatible four, four micro-ondes, 
lave-vaisselle et congélateur.

Whiteware
Garantie à 

vie contre les
ebréchures
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Code Description Prix HT
CC898 560(L) x 150(P)mm 16,90€

Code Description Qté Prix HT
W420 130mm 6 24,40€

Code Description Qté Prix HT
Y094 227 x 250mm   34,20€

Code Description Qté Prix HT
C464 330mm (Ø)   31,50€

Code Description Qté Prix HT
Y099 250mm 6 49,50€

Code Description Qté Prix HT
GM366 70ml 6 8,30€
GM367 170ml 6 13,40€

Code Description Qté Prix HT
CC890 304(L)x 190(l)mm 4 26,90€
CC891 365(L)x 235(l)mm 2 22,90€

Code Description Qté Prix HT
U805 230 x 170mm 12 55,80€

Code Description Qté Prix HT
C361 320 x 220mm 6 52,20€

Code Description Qté Prix HT
CC893 200 x 130mm 6 26,40€
CC894 250 x 150mm 4 28,40€
CC895 310 x 180mm 2 18,90€
CC896 380 x 200mm 1 18,90€

Code Description Qté Prix HT
C231 200mm 12 40,50€

Code Description Qté Prix HT
W408 175mm (Ø) 6 24,40€
W428 200mm (Ø) 6 33,30€
W436 235mm (Ø) 6 41,40€

Code Description Prix HT
C362 400 x 295mm 26,90€

Code Description Qté Prix HT
SA270 145ml 6 13,90€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Idéal pour les buffets.

Assiette coquillage

Grand saladier Plat à légumes 3 compartiments

Pot contemporain pour des portions 
individuelles de lait ou de sauce. 
Design alvéolé pour une meilleure 
prise. Compatible lave-vaisselle.

Pots à lait alvéolés

Assiettes creuses ovales

Assiette rectangulaire arrondie Assiette rectangulaire Plateaux rectangulaires Plat Gondola

Saladiers

 Assiette à salade en forme de croissant

Soupière et louche

227 x 250mm.

Plat rectangulaire

Brique de lait

Porcelaine blanche d'hôtellerie d'excellent rapport qualité/prix. Articles élégants et multifonctions 
empilables avec des bords roulés renforcés pour résister aux éclats. Entièrement vitrifiée pour résister à 
la chaleur et aux chocs et une durabilité du vernis garantie. Gamme compatible four, four micro-ondes, 
lave-vaisselle et congélateur.

Whiteware
Garantie à 

vie contre les
ebréchures
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1�
2�

3�
4�

1�

2�

3�

4�

Code Description Qté Prix HT
U084 Tasse de 200ml 12 23,40€
U085 Soucoupe 200ml 12 14,90€

Code Description Qté Prix HT
U086 Tasse de 210ml 12 21,90€
U087 Soucoupe 210ml 12 14,40€

Code Description Qté Prix HT
U088 Mug 220ml 12 22,90€

Code Description Qté Prix HT
U097 140ml 12 24,40€

Code Description Qté Prix HT
U101 1L 4 33,30€

Code Description Qté Prix HT
U089 150mm (Ø) 12 19,90€
U090 200mm (Ø) 12 30,60€
U091 250mm (Ø) 12 41,40€
U092 310mm (Ø) 6 38,70€

Code Description Qté Prix HT
U853 150mm 12 28,40€

Code Description Qté Prix HT
U095 230mm (Ø) 12 45,90€
U096 310mm (Ø) 6 52,20€

Code Description Qté Prix HT
U093 295mm 6 36,90€

Code Description Qté Prix HT
U099 Salière 66mm de haut 12 19,90€
U100 Poivrière 66mm de haut 12 19,90€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Tasse à thé empilable et soucoupe

Porcelaine blanche de qualité décorée d'un élégant motif linéaire en relief. D'une solidité à toute épreuve, 
bords arrondis renforcés résistant aux ébréchures. Entièrement vitrifiée pour résister aux chocs thermiques. 
Compatible four, micro-ondes, lave-vaisselle, congélateur.Linear 

Tasse à cappuccino et soucoupe Mug Pot à lait

Théière / cafetière Assiettes à bord large Bol à céréales / compotier

Assiettes à pâtes Assiette ovale Salière et poivrière

Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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1�
2�

1�

2�

Code Description Qté Prix HT
DK826 Blanc - 45(H) x 77(Ø)mm 6 12,40€
DK829 Blanc - 45(H) x 95(Ø)mm 6 13,90€
DK830 Noir 45(H) x 77(Ø)mm 6 12,40€
DK831 Noir 45(H) x 95(Ø)mm 6 13,90€
CD739 Rustique 45 (H) x 77(Ø)mm 6 12,40€
DK822 Rustique 45(H) x 95(Ø)mm 6 13,90€

Code Description Qté Prix HT
U179 Haut 75 x 75 x 48mm 12 17,90€

Code Description Qté Prix HT
GF207 2 encoches. Pour les ramequins empilables jusqu'à 134mm (Ø) 1 12,40€
GF208 3 encoches. Pour les ramequins empilables jusqu'à 95mm (Ø) 1 13,40€

Code Description Qté Prix HT
DK827 Blanc 20(H) x 102(Ø)mm 6 16,40€
DK828 Blanc 30(H) x 134(Ø)mm 6 21,90€
DK832 Noir 20(H) x 102(Ø)mm 6 16,40€
DK833 Noir 30(H) x 134(Ø)mm 6 21,90€
CD740 Rustique 21(H) x 103(Ø)mm 6 16,40€
CD741 Rustique 32(H) x 134(Ø)mm 6 21,90€

Code Description Prix HT
W443 Blanc 30(H) x 156(L) x 126(P)mm 15,90€
DK835 Noir 30(H) x 156(L) x 126(P)mm 15,90€
DK824 Rustique 30(H) x 156(L) x 126(P)mm 15,90€

Code Description Qté Prix HT
W441 Blanc | 37(H) x 204(L) x 118(P)mm. 215ml 6 18,90€
DK834 Noir | 37(H) x 204(L) x 118(P)mm. 215ml 6 18,90€
DK823 Rustique | 37(H) x 204(L) x 118(P)mm. 215ml. 6 18,90€

Code Description Qté Prix HT
DK816 Blanc 142ml 4 23,40€
DK817 Blanc 227ml 4 24,40€
DK820 Noir 142ml 4 23,40€
DK821 Noir 227ml 4 24,40€

Code Description Qté Prix HT
CE544 Blanc 35(H)x 115(L) x 68(P)mm 12 14,90€
DK836 Noir 35(H) x 115(L) x 68(P)mm 12 14,90€
DK825 Rustique 35(H) x 115(L) x 68(P)mm 12 14,90€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Plateaux possédant une surface plate et une surface avec encoches. GF208 peut accueillir 
3 ramequins empilables Olympia et GF207 peut en accepter 2. Parfait pour les tapas et 
présentation de petites entrées.

Plateaux pour ramequins

Plats empilables

Spécification
GF207 Dimensions (mm): 12(H)x 180(l)x 415(L).
GF208 Dimensions (mm): 16(H)x 140(l)x 480(L).

Ramequins empilables  

Mini plat haut

Vaisselle miniature pour une utilisation du four à la table en porcelaine résistant aux éclats. 
Idéale pour les tapas et sauces. Compatible four, micro-ondes, lave-vaisselle et congélateur.

VAISSELLE MINIATURE

Plats ronds avec oreilles Mini cassolette

Plats ovales avec oreilles

Mini cocottes

Surface plane à l'envers
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
Y136 25(H)x 75(L)x 75(P)mm. 25 mm 12 14,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
Y137 30(H)x 60(L)x 60(P)mm. 30 mm 12 14,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
Y135 30(H)x 75(Ø)mm. 30 mm 12 14,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
Y140 15(H)x 90(L)x 90(P)mm. 15 mm 12 14,40€

Code Description Qté Prix HT
CD728 45 x 50mm 12 12,40€

Code Description Qté Prix HT
CM164 70mm (Ø) 12 14,40€
CM165 110mm (Ø) 6 13,40€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Mini plat carré Mini ravier arrondi

Mini plat bas Mini plat rond

MINIATURES 
WHITEWARE

Porcelaine blanche d'hôtellerie d'excellent rapport qualité/prix. Articles élégants et multifonctions empilables 
avec des bords roulés renforcés pour résister aux éclats. Entièrement vitrifiée pour résister à la chaleur et aux chocs 
et une durabilité du vernis garantie. Gamme compatible four, four micro-ondes, lave-vaisselle et congélateur.

Ramequins modernes en porcelaine, parfaits pour les petits 
accompagnements ou pour présenter des sauces.

Ramequins coniques

38ml 

Pot à sauce
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
U178 50(H)x 75(L)x 75(P)mm. 48 mm 12 16,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
U180 20(H)x 80(L)x 80(P)mm. 20 mm 12 14,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
Y138 30(H)x 80(Ø)mm. 30 mm 12 14,40€

Code Description Qté Prix HT
DK804 Mini plat à oreilles rond 12 16,40€
DK801 Mini bol cuillère 95(L)mm 12 23,40€
DK803 Mini bol cuillère 120(L)mm 12 28,40€

Code Description Qté Prix HT
U815 2 compartiments 2 18,90€
U816 3 compartiments 2 20,40€
U817 4 compartiments 2 28,40€
Y729 Mini raviers supplémentaires 12 19,40€

Code Description Qté Prix HT
CD725 70 x 35mm 12 16,40€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Mini plat cannelé Bol coins relevés

Mini ravier haut  Mini plat carré

Porcelaine blanche d'hôtellerie d'excellent rapport qualité/prix. Articles élégants et multifonctions empilables avec 
des bords roulés renforcés pour résister aux éclats. Entièrement vitrifiée pour résister à la chaleur et aux chocs et 
une durabilité du vernis garantie. Gamme compatible four, four micro-ondes, lave-vaisselle et congélateur.

MINIATURES 
WHITEWARE

Mini pièces de vaisselle délicate, idéale pour des bouchées individuelles ou pour tremper. Entièrement vitrifiée pour résister à la chaleur et aux chocs avec des bords 
roulés renforcés pour résister aux éclats. Compatibles four, four micro-ondes, lave-vaisselle et congélateur. Bols à sauce vendus séparément.

Miniatures

Plats à sections et raviers

Spécification
U815 35(H)x 220(L)x 90(P)mm.
U816 35(H)x 300(L)x 90(P)mm.
U817 40(H)x 215(L)x 170(P)mm.
Y729 35(H)x 85(L)x 85(P)mm

Spécification
DK804 15(H)x 90(L)x 70(P)mm.
DK801 60(H)x 95(L)x 55(P)mm
DK803 60(H)x 120(L)x 80(P)mm.

1�

2�
3�

4�
5�

6�

1�
2�
3�

4�
5�
6�
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Code Description Qté Prix HT
C024 41(H) x 119(Ø)mm 6 12,40€
C026 47(H) x 137(Ø)mm 6 17,90€
C027 53(H) x 156(Ø)mm 6 19,40€

Code Description Qté Prix HT
C104 44(H) x 145(L) x 104(P)mm 6 11,40€
C108 52(H) x 161(L) x 116(P)mm 6 15,40€
C109 61(H) x 180(L) x 133(P)mm 6 24,40€
C111 65(H) x 197(L) x 142(P)mm 6 28,40€

Code Description Qté Prix HT
C042 53(H) x 134mm (Ø) 6 18,90€

Code Description Qté Prix HT
DK808 Rond 41(H) x 119(Ø)mm 6 12,40€
DK809 Rond 47(H) x 137(Ø)mm 6 15,40€

Code Description Qté Prix HT
DK806 Ovale 44(H) x 145(L) x 104(P)mm 6 12,40€
DK807 Ovale 52(H) x 161(L) x 116(P)mm 6 15,40€

Code Description Qté Prix HT
C110 46(H) x 170(L) x 133(P)mm 6 22,90€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Une gamme de plats traditionnels de cuisson et de présentation, dans une variété de formes et de tailles. Durables, résistants 
aux éclats et polyvalents, ces pièces de haute qualité viennent compléter votre art de la table. Compatibles four, four micro-
ondes, lave-vaisselle et congélateur.

Plat à gratin traditionnel rond Plat à gratin traditionnel ovale

Plat à gratin rond Plat à gratin ovale

Plat à gratin en porcelaine blanche Plat à gratin en porcelaine blanche
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Code Description Qté Prix HT
W434 28(H)x 184(L)x 103(P)mm 6 17,90€
W418 31(H)x 197(L)x 110(P)mm 6 19,90€
W409 40(H)x 283(L)x 152(P)mm 6 41,40€
W422 42(H)x 330(L)x 180(P)mm 6 54,00€

Code Description Qté Prix HT
W419 305 x 163 x 42(H)mm 6 65,70€
W417 395 x 219 x 50(H)mm 6 104,00€

Code Description Prix HT
CB711 Rond 200mm (Ø) 16,40€

Code Description Prix HT
CN591 Crème 13,40€
DB528 Rouge 13,40€

Code Description Prix HT
DB521 Crème 18,90€
DB527 Rouge 18,90€

Code Description Prix HT
DB520 Crème 13,40€
DB522 Rouge 13,40€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Plats ovales Plats à rôtir rectangulaires

Avec couvercle.

Cocotte ronde 

90(H) x 240(L) x 190(Ø)mm. 125(H)mm 
avec couvercle. 1820ml. Céramique.

Mini cocotte ronde avec oreilles

90(H) x 325(L) x 265(P)mm (avec 
poignées). Céramique.

Plat à rôtir carré 

90(H) x 325(L) x 176(P)mm (avec poignées). Céramique.

Plat à rôtir rectangulaire

Une gamme de plats traditionnels de cuisson et de présentation, dans une variété de formes et de tailles. Durables, résistants 
aux éclats et polyvalents, ces pièces de haute qualité viennent compléter votre art de la table. Compatibles four, four micro-
ondes, lave-vaisselle et congélateur.
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Code Description Qté Prix HT
Y100 290(L) x 160(P)mm 6 33,30€

Code Description Qté Prix HT
W435 70mm (Ø) 45ml 12 13,40€
W414 80mm (Ø) 90ml 12 14,90€
W432 85mm (Ø) 160ml 12 19,40€

Code Description Qté Prix HT
W421 82,5mm (Ø) 12 20,40€

Code Description Qté Prix HT
W445 105mm (Ø) 12 26,90€

Code Description Qté Prix HT
U195 70mm (Ø) 12 13,40€
U177 80mm (Ø) 12 17,90€
U176 90mm (Ø) 12 19,90€

Code Description Prix HT
U812 65mm de profondeur 11,40€
U813 100mm de profondeur 15,40€

Code Description Prix HT
CD715 30mm de profondeur 29,90€

Code Description Prix HT
CD717 30mm de profondeur 10,40€
U810 65mm de profondeur 16,40€
U811 100mm de profondeur 21,90€

Code Description Prix HT
CD714 30mm de profondeur 43,20€
U807 65mm de profondeur 53,10€

Code Description Prix HT
CD716 30mm de profondeur 17,90€
U808 65mm de profondeur 21,90€
U809 100mm de profondeur 32,40€

Code Description Prix HT
CD721 GN 1/6 - 48(H)mm 6,50€
CD720 GN 1/3 - 60(H)mm 12,40€
CD719 GN 1/2 - 68(H)mm 17,40€

Code Description Qté Prix HT
W449 38 x 265mm (Ø) 6 53,10€
W416 38 x 297mm (Ø) 6 70,20€

Code Description Qté Prix HT
W431 105mm (Ø) 6 25,40€
W446 128mm (Ø) 6 30,60€

Code Description Qté Prix HT
W441 37(H) x 204(L) x 118(P)mm 6 16,40€
W427 43(H) x 229(L) x 127(P)mm 6 18,90€
W440 49(H) x 262(L) x 141(P)mm 6 24,40€

Code Description Qté Prix HT
W411 53(H) x 289(L) x 166(P)mm 6 30,60€
W423 56(H) x 320(L) x 177(P)mm 6 41,40€
W415 60(H) x 360(L) x 199(P)mm 6 62,10€

Code Description Prix HT
W439 34(H) x 167(L) x 137(P)mm 13,40€
W443 30(H) x 156(L) x 126(P)mm 12,40€
W444 40(H) x 192(L) x 151(P)mm 16,90€
W433 47(H) x 220(L) x 177(P)mm 19,40€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Plat ovale à avec compartiments oreilles

Ramequins durables, résistants 
aux éclats et polyvalents. Gamme 
compatible four, four micro-ondes, 
lave-vaisselle et congélateur.

Ramequins Ramequin empilable Ramequin ovale Ramequins contemporains

176 x 162 mm.

GN 1/6

530 x 165 mm.

GN 2/4

325 x 176 mm.

GN 1/3

530 x 325 mm.

GN 1/1

325 x 265 mm.

GN 1/2 Couvercles

Une gamme de plats traditionnels de cuisson et de présentation, dans une variété de formes et de tailles. 
Durables, résistants aux éclats et polyvalents, ces pièces de haute qualité viennent compléter votre art de la 
table. Compatibles four, four micro-ondes, lave-vaisselle et congélateur.

PORCELAINE

Plats ovales avec oreilles

Ces plats en porcelaine aux dimensions gastronorme permettent de présenter les plats chauds et froids et 
constituent une alternative élégante au plats gastro classiques en inox.  Entièrement vitrifiés pour résister 
aux chocs thermiques. Compatibles four, micro-ondes, lave-vaisselle, congélateur.  Par la complexité du 
processus de fabrication, les dimensions peuvent varier légèrement des dimensions gastro standards.

PLATS ET 
COUVERCLES GN 
EN PORCELAINE 

Plats ronds avec oreilles

Plats à tarte Plats à soufflé
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Code Description Qté Prix HT
U146 150ml 6 20,40€
U852 340ml 6 32,40€

Code Description Qté Prix HT
U129 150mm (Ø) 12 28,40€

Code Description Qté Prix HT
U846 130mm (Ø) 12 36,90€

Code Description Qté Prix HT
U137 Sans poignées 12 29,90€
U136 Avec poignées 140mm (Ø) 12 34,20€

Code Description Qté Prix HT
U847 105mm (Ø) 6 28,40€

Code Description Qté Prix HT
U118 150mm (Ø) 12 21,90€
U119 200mm (Ø) 12 29,40€
U121 250mm (Ø) 12 48,60€

Code Description Qté Prix HT
U840 150mm (Ø) 12 17,90€
U842 200mm (Ø) 12 28,40€
U843 230mm (Ø) 12 35,10€
U844 250mm (Ø) 12 40,50€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
U127 290mm(L) 28 mm 12 78,30€
U128 330mm(L) 33 mm 6 48,60€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
U132 150mm (Ø) 20 mm 12 21,90€
U133 200mm (Ø) - 12 33,30€

Code Description Qté Prix HT
U125 310mm (Ø) 6 54,00€

Code Description Qté Prix HT
U833 130mm (Ø) 6 14,40€
U834 140mm (Ø) 6 14,90€
U835 160mm (Ø) 6 18,90€
U836 175mm (Ø) 6 20,40€

Code Description Qté Prix HT
U837 120 x 205mm 6 19,40€
U838 130 x 230mm 6 19,90€
U839 140 x 260mm 6 33,30€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Saucières 

Bol à céréalesBol à riz

425 ml.

Bols à soupe

475 ml.

Bol à soupe tête de lion

Assiettes à bord large Assiettes à bord étroit Assiettes plates rondes Assiettes plates ovales

Assiette à pâtes Plats ronds avec oreilles Plats ovales avec oreilles

Porcelaine qualité hôtel de couleur ivoire très classique. Belle collection d'une solidité à toute épreuve, 
bords arrondis renforcés résistant aux ébréchures. Entièrement vitrifiée pour résister aux chocs thermiques. 
Compatible four, micro-ondes, lave-vaisselle, congélateur.

IVOIRE Garantie à 
vie contre les

ebréchures
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Code Description Qté Prix HT
DH637 Rouge 6 19,40€
DH638 Blanc 6 19,40€
DH636 Bleu 6 19,40€
DH639 Gris 6 19,40€
DH640 Vert d'eau 6 19,40€

Code Description Qté Prix HT
DH632 Rouge 6 22,90€
DH633 Blanc 6 22,90€
DH631 Bleu 6 22,90€
DH634 Gris 6 22,90€
DH635 Vert d'eau 6 22,90€

Code Description Qté Prix HT
GK076 Rouge 12 41,40€
GK077 Blanc 12 41,40€
HC404 Bleu 12 41,40€
GK078 Gris 12 41,40€
GL461 Vert d'eau 12 41,40€

Code Description Qté Prix HT
GL486 Rouge 12 47,70€
GL487 Blanc 12 47,70€
HC408 Bleu 12 47,70€
GL488 Gris 12 47,70€
GL489 Vert d'eau 12 47,70€

Code Description Qté Prix HT
GK082 Rouge 12 55,80€
GK083 Blanc 12 55,80€
HC405 Bleu 12 55,80€
GK084 Gris 12 55,80€
GL462 Vert d'eau 12 55,80€

Code Description Qté Prix HT
GK073 Rouge 12 30,60€
GK074 Blanc 12 30,60€
HC403 Bleu 12 30,60€
GK075 Gris 12 30,60€
GL460 Vert d'eau 12 30,60€

Code Description Qté Prix HT
GK070 Rouge 12 19,40€
GK071 Blanc 12 19,40€
HC402 Bleu 12 19,40€
GK072 Gris 12 19,40€
GL459 Vert d'eau 12 19,40€

Code Description Qté Prix HT
GK085 Rouge 12 17,90€
GK086 Blanc 12 17,90€
HC406 Bleu 12 17,90€
GK087 Gris 12 17,90€
GL463 Vert d'eau 12 17,90€

Code Description Qté Prix HT
GL047 Rouge 12 29,40€
GL048 Blanc 12 29,40€
HC407 Bleu 12 29,40€
GL049 Gris 12 29,40€
GL464 Vert d'eau 12 29,40€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Mugs  

Tasses à café, cappuccino et soucoupes

Tasses à espresso  

COULEUR

Cette gamme contemporaine de porcelaine 
d'hôtellerie est idéale pour ajouter une touche de 
couleur à vos tables. Articles empilables, polyvalents, 
avec des bords résistants aux éclats, légèrement roulés 
et entièrement vitrifiés pour résister à la chaleur et aux 
chocs et garantir la durabilité du vernis. Compatible 
four, micro-ondes et lave-vaisselle.

Tasses espresso 100ml Soucoupes 117mm (Ø) Mugs 454mlMugs 340ml

Tasses à café 228ml Tasses cappuccino 340ml Soucoupes

Mugs Aroma

Tasses espresso 230ml Mugs 340ml
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Code Description Qté Prix HT
HC524 Rouge 6 38,70€
HC525 Blanc 6 38,70€
HC528 Bleu 6 38,70€
HC526 Gris 6 38,70€
HC527 Vert d'eau  6 38,70€

Code Description Qté Prix HT
CG352 Rouge 12 50,40€
CG353 Blanc 12 50,40€
HC400 Bleu 12 50,40€
CG354 Gris 12 50,40€
CG355 Vert d'eau 12 50,40€

Code Description Qté Prix HT
GM594 Rouge 1 14,40€
GM593 Blanc 1 14,40€
HC409 Bleu 1 14,40€

Code Description Qté Prix HT
GM596 Gris 1 14,40€
GM595 Vert d'eau 1 14,40€
CL116 Passoires (x6) 6 7,30€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CM755 Rouge 54 mm 6 14,40€
CM754 Blanc 54 mm 6 14,40€
HC401 Bleu 54 mm 6 14,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CM757 Gris 54 mm 6 14,40€
CM756 Vert d'eau 54 mm 6 14,40€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Assiettes plates  

Théières de couleur

Mini pots à lait déclinés dans une gamme de couleurs contemporaines.

Mini pots à lait  

205mm (Ø)

70ml

250mm Ø

510ml
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1�

2� 3�
4�

5�
6�
7�
8�

9�
10�
11�
12�

1�

2�

3�

4�

5�

6�

7�

8�

9� 10�
11�

12�

Code Description Qté Prix HT
CD629 200 x 130mm 6 36,90€
CD630 257 x 155mm 4 31,50€
CD631 310 x 175mm 2 25,90€

Code Description Qté Prix HT
CD621 152mm (Ø) 6 14,90€
CD622 175mm (Ø) 6 20,40€
CD623 200mm (Ø) 6 22,90€
CD624 230mm (Ø) 6 31,50€
CD625 270mm (Ø) 4 27,90€
CD626 305mm (Ø) 2 22,90€

Code Description Qté Prix HT
DP963 152mm (Ø) 6 19,90€
CD627 205mm (Ø) 6 21,90€
CD628 260mm (Ø) 4 27,90€
DP964 305mm (Ø) 2 24,40€

Code Description Qté Prix HT
CD632 170mm 6 29,90€
CD633 233mm 4 36,90€
DP965 265mm 4 46,80€
CD634 295mm 2 35,10€

Code Description Qté Prix HT
CD643 Tasse de 120ml 6 13,40€
CD645 Tasse de 228ml 6 19,90€
CD647 Tasse de 350ml 6 24,40€
CD644 Soucoupe pour CD643 (110mm) 6 10,90€
CD648 Soucoupe pour CF379 (156mm) 6 19,90€

Code Description Qté Prix HT
CN831 Tasse 200ml 6 17,90€
CD646 Soucoupe (143mm) pour 228ml 6 13,40€

Code Description Qté Prix HT
CD664 Bol - 58ml - 25mm(H) 6 9,75€
CD663 Bol - 140ml - 50mm(H) 6 12,40€
CD662 Bol - 220ml - 75mm(H) 6 16,40€
CD661 Plat de présentation 300 x 120mm 6 42,30€

Code Description Qté Prix HT
DP970 Salière 100mm(H) 6 14,40€
DP969 Poivrière 100mm(H) 6 14,40€

Code Description Qté Prix HT
DP971 Ramequin haut 6 13,40€
DP972 Mini bol dégustation 6 13,40€
DP973 Bol 76mm (Ø) 6 13,40€
DP974 Plateau 300x 120mm 6 42,30€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE
Une gamme magnifique d'articles classiques et contemporains de qualité supérieure, conçue pour vous permettre de créer une expérience dînatoire 
réellement spéciale, tout en résistant à la rigueur d'une utilisation quotidienne dans les hôtels, les pubs gastronomiques, les restaurants, etc. Idéale 
pour une utilisation en tant que gamme indépendante ou pour ajouter la touche finale à votre porcelaine existante. La porcelaine fine, enrichie en 
alumine, associe la résistance et la durabilité supérieures de la vaisselle vitrifiée à l'élégance de la porcelaine fine, pour vous offrir d'excellentes 
performances avec un style exceptionnel. Compatible four, micro-ondes et congélateur.

Assiettes rectangulaires à large bordAssiettes rondes à large bord Assiettes rondes

Bols à sauce et plateau 

Assiettes carrées

Plateau Fine China qui s'adapte avec les bols et ramequins DP971, DP972 et DP973.

Plateau confiturier 

Salière et poivrière Lumina

Tasses rondes et soucoupes  Tasse empilable et soucoupe  
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Code Description Qté Prix HT
CD635 205mm (Ø) 6 41,40€
CD636 260mm (Ø) 4 39,60€
CD637 310mm (Ø) 2 35,10€

Code Description Qté Prix HT
CF378 284ml 6 21,90€
CD649 350ml 6 21,90€

Code Description Qté Prix HT
DP958 Sucrier 150ml 6 13,40€

Code Description Qté Prix HT
CD654 Sucrier 200ml 6 23,90€

Code Description Qté Prix HT
CF379 400 ml 6 27,40€
CD648 Soucoupe 156mm 6 19,90€

Code Description Qté Prix HT
CD638 160mm (Ø) 6 20,40€

Code Description Qté Prix HT
DP895 115ml 6 24,40€
CF377 200ml 6 27,40€

Code Description Qté Prix HT
DK797 165mm 6 35,10€
DK799 260mm 3 43,20€

Code Description Qté Prix HT
CF383 148mm 6 25,40€
CF384 203mm 6 49,50€

Code Description Qté Prix HT
CD639 140mm 6 29,40€

Code Description Qté Prix HT
CD660 150mm de hauteur 6 24,40€

Code Description Qté Prix HT
DP956 55ml 12 27,90€
DP957 150ml 6 27,90€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Assiettes creuses à soupe/pâtes

Tasses à Latte Pot à lait  SucrierSucrier et couvercle

Bol à soupe empilable Bol à céréales

Saucières

 Saladiers carrés à bord large

Bols inclinés ovales  Ravier Vase ovale

Une gamme magnifique d'articles classiques et contemporains de qualité supérieure, conçue pour vous permettre de créer une expérience dînatoire 
réellement spéciale, tout en résistant à la rigueur d'une utilisation quotidienne dans les hôtels, les pubs gastronomiques, les restaurants, etc. Idéale 
pour une utilisation en tant que gamme indépendante ou pour ajouter la touche finale à votre porcelaine existante. La porcelaine fine, enrichie en 
alumine, associe la résistance et la durabilité supérieures de la vaisselle vitrifiée à l'élégance de la porcelaine fine, pour vous offrir d'excellentes 
performances avec un style exceptionnel. Compatible four, micro-ondes et congélateur.
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1�
2�
3�
4�

1�

2�

3�

4�

Code Description Prix HT
K910 Couverts 500 x 500mm 16,40€
K908 Tasses 500 x 500mm 16,40€
K909 Assiettes 500 x 500mm 16,40€
CB006 Chariot 65,70€

Code Description Prix HT
CD242 350 x 350mm 18,90€
CD243 400 x 400mm 21,40€

Code Description Prix HT
F612 16 compartiments 17,90€
F613 25 compartiments 17,90€
F614 36 compartiments 17,90€
F615 49 compartiments 17,90€

Code Description Prix HT
F616 16 compartiments 12,90€
F617 25 compartiments 12,90€
F618 36 compartiments 12,90€
F619 49 compartiments 12,90€

Code Description Prix HT
GN559 350 x 350mm | 200(H)mm 16,40€
GN558 400 x 400mm | 200(H)mm 17,40€

Code Description Prix HT
L440 Support de 610mm 44,10€
L441 Support de 915mm 63,00€
L442 2 fixations murales 25,40€

Code Description Prix HT
CD254 180mm 14,90€
CD255 230mm 17,40€
CD256 254mm 18,90€
CD257 280mm 19,90€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

Casiers de lavage  Vogue
Différents modèles disponibles, 
spécifiquement conçus pour la vaisselle, 
les ustensiles, les verres, etc, pour un 
lavage adapté et sûr.

Armature métallique revêtement 
PE pour une plus grande durabilité. 
Convient pour les verres, tasses et 
autres récipients ouverts. 180mm 
de haut.

Casiers à verres ou tasses à compartiments, 
pour réduire les éclats et la casse. Rehausses 
optionnelles disponibles pour les verres plus 
haut, ajoutant environ 45mm(H). 100(H) x 
500(L) x 500(P)mm.

Rehausses de casier à verres pour les grands 
verres. Chaque rehausse permet d'ajouter 
environ 45 mm(H).

Rehausses de casiers à verres Vogue

Approprié à une 
utilisation avec 
tous les casiers 
de lavage de 
cette page 
(500 x 500mm)

Spécification
CB006 Capacité de charge maximale 40kg. Dimensions (mm): 210(H) x 538(L) x 538(P). Poids 2,5kg.

Spécification
CD242 Dimensions (mm): 180(H) x 350(L) x 350(P).
CD243 Dimensions (mm): 180(H) x 400(L) x 400(P).

Bords renforcés pour une 
utilisation professionnelle 
intensive.

Casiers de lavage hauts Vogue

Casiers à verres  Vogue

Casiers de lavage

Supports de fixation murale tout en acier 
inoxydable. Disponibles en deux tailles. Support 
d'extrémité vendu séparément.

Egouttoirs / supports assiettes en acier inoxydable Vogue

Porte-assiettes revêtus de plastique 
durables pour empiler et ranger en toute 
sécurité assiettes plates et creuses.

Spécification
300mm de haut.

Porte-assiettes Vogue
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Code Description Qté Prix HT
DR517 68(Ø)mm 12 11,40€

Code Description Qté Prix HT
DR515 32(H) x 100(L) x 65(P)mm 12 25,40€

Code Description Qté Prix HT
DR518 Petit | 215(L) x 102(P)mm 6 23,40€
DR519 Grand | 267(L) x 119(P)mm 4 22,40€

Code Description Qté Prix HT
DR516 200ml 6 14,90€

Code Description Qté Prix HT
DR512 230(Ø) x 85(H)mm 4 31,50€

Code Description Qté Prix HT
DR513 250(Ø)mm 6 37,80€

Code Description Qté Prix HT
DR514 114(Ø) x 58(H)mm 6 17,40€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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Bol à sauce 

Bol à sauce surélevé 

Plateaux

Gobelet 

Grand bol 

Assiette plate 

Bol à soupe/riz 

Fusion Kristallon 

Douce et séduisante, la collection Fusion allie style 
et durabilité, pour une vaisselle à la fois moderne 
et suffisamment solide pour un usage intensif. En 
mélamine résistant aux rayures, aux éclats et aux 
chocs, Fusion apporte une tonalité monochrome 
élégante pour tout restaurant à forte fréquentation 
où la durabilité est essentielle.

POUR
VAISSELLE 

FUSION

VOIR PAGE 24
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1� 2�
3�

1�
2�
3�

Code Description Prix HT
DM152 Profondeur 65mm | 720ml 9,20€
DM155 Profondeur 100mm | 1L 16,90€

Code Description Prix HT
DM151 Profondeur 65mm | 1,3L 16,90€

Code Description Prix HT
CD292 Profondeur 65mm | 1,8L 17,90€
DM154 Profondeur 100mm | 2,7L 18,40€

Code Description Prix HT
CD291 Profondeur 65mm | 3,1L 20,90€
DM153 Profondeur 100mm | 5L 21,90€

Code Description Prix HT
CD290 Profondeur 65mm | 7,3L 35,10€

Code Description Qté Prix HT
DP981 Assiette 230mm (Ø) 12 40,50€
DP980 Assiette 160mm (Ø) 12 27,40€
DP982 Assiette 150mm (Ø) 12 30,60€

Code Description Prix HT
CB324 Transparent 20,90€

ART DE LA TABLE / VAISSELLE

La mélamine est une alternative solide, légère et durable à la 
porcelaine. Matière plastique résistant aux rayures et aux taches, 
répondant aux exigences d'une utilisation quotidienne. Lavable au 
lave-vaisselle. Profondeur 65mm.  Résiste à des températures de -20°C 
à +120°C. NB : Ne pas exposer à une chaleur directe.

   

GN 1/6 

265 x 162mm.

GN 1/4 GN 1/3 

GN 1/2 GN 1/1 

Bacs GN en mélamine

265 x 162mm.

265 x 162mm.

265 x 162mm. 265 x 162mm.

La mélamine légère et résistante est un matériau idéal pour la vaisselle. Résiste aux éclats, aux taches et à la chaleur, et est lavable au lave-
vaisselle. Le style coloré est parfait pour une utilisation dans les écoles, les hôpitaux et les maisons de retraite.

•	 Résistante et légère
•	� Résiste aux éclats, aux taches 

et à la chaleur
•	 Compatible lave-vaisselle

Arlequin 

Incliné pour une utilisation facile sans 
pencher la tête. Base de grande taille pour 
une meilleure stabilité avec deux poignées 
pour une prise en main aisée. Transparent 
pour permettre une surveillance.

Gobelet
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2�
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4� 5�

6� 7�

8�

9�

1�
2�
3�

4� 5�
6� 7�
8� 9�

Code Description Qté Prix HT
W235 152mm (Ø) - 350ml 12 29,40€

Code Description Qté Prix HT
W236 Tasse 213ml 12 37,80€
W237 Soucoupe 140mm pour W236 12 21,90€

Code Description Qté Prix HT
W232 152(Ø)mm 12 23,90€
W233 178(Ø)mm 12 29,90€
W234 229(Ø)mm 6 16,40€
CD295 254(Ø)mm 6 17,90€

Code Description Qté Prix HT
CD298 120mm 6 14,90€

Code Description Qté Prix HT
CB670 165mm (Ø) 12 27,40€
CB671 226mm (Ø) 12 42,30€
CB672 267mm (Ø) 12 45,90€

Code Description Qté Prix HT
CD296 225 x 158mm 12 33,30€
CD297 305 x 225mm 12 47,70€

Code Description Prix HT
CD293 610 x 230mm 16,40€

Code Description Prix HT
CD292 Profondeur 65mm | 1,8L 17,90€
CD291 Profondeur 65mm | 3,1L 20,90€
CD290 Profondeur 65mm | 7,3L 35,10€

Code Description Qté Prix HT
T844 Cannelé blanc 28ml 12 16,40€
DM162 Cannelé noir 28ml 12 16,40€
T700 Cannelé blanc 57ml 12 21,90€
DM163 Cannelé noir 57ml 12 21,90€
T814 Cannelé blanc 85ml 12 31,50€
DM164 Cannelé noir 85ml 12 31,50€
T839 Cannelé blanc 114ml 12 33,30€
DM165 Cannelé noir 114ml 12 33,30€

Code Description Qté Prix HT
T557 Blanc 63(Ø)mm 43ml 12 19,90€
DM161 Noir 63(Ø)mm 43ml 12 19,90€

Code Description Qté Prix HT
DE604 Rouge | 285ml 6 18,40€
DE609 Bleu | 285ml 6 18,40€

Code Description Qté Prix HT
DE603 Rouge | 530ml 6 16,40€
DE608 Bleu | 530ml 6 16,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
DE600 Rouge | 195mm (Ø) 20 mm 6 17,40€
DE601 Rouge | 230mm (Ø) 25 mm 6 29,90€
DE602 Rouge | 260mm (Ø) 27 mm 6 36,00€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
DE605 Bleue | 195mm (Ø) 20 mm 6 17,40€
DE606 Bleue | 230mm (Ø) 25 mm 6 29,90€
DE607 Bleue | 260mm (Ø) 27 mm 6 36,00€

VAISSELLE / ART DE LA TABLE
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La mélamine est une alternative solide, légère et durable à la 
porcelaine. Matière plastique résistant aux rayures et aux taches, 
répondant aux exigences d'une utilisation quotidienne.

Art de la table 
en mélamine

Bol Tasse et soucoupe

Assiettes bord large

Bol carré arrondi

Assiettes à bord étroit Assiettes creuses ovales Plateau ovale

Plats Gastronorme Ramequins cannelés
63mm (Ø). 43 ml.

Ramequin lisse 43 ml

• Résiste aux rayures et aux taches
• �Résistant à la chaleur et lavable  

au lave-vaisselle

Spécification
CD292 Dimensions (mm): 65(H) x 325(L) x 175(P)
CD291 Dimensions (mm): 65(H) x 325(L) x 265(P)
CD290 Dimensions (mm): 65(H) x 530(L) x 323(P) 

Mugs GalaAssiettes Gala Bols Gala
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF938 Gobelet 200ml 93 mm 12 7,95€
GF926 Gobelet 240ml 85 mm 12 9,50€
GF927 Gobelet 285ml 118 mm 12 11,90€
GF928 Gobelet 425ml 135 mm 12 14,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GG923 Gobelet 285ml 85 mm 48 47,70€
CB716 Chope 285ml 126,5 mm 48 25,40€
CK932 Chope 285ml 126,5 mm 48 26,40€
CB715 Chope 340ml 151 mm 48 29,40€

ART DE LA TABLE / VERRERIE

Verres droits polyvalents, parfaits pour tout type d'établissement et toutes sortes 
de boissons. Choix entre deux conditionnements, dont le format économique de 96 
pièces. Lavables au lave-verres.

Verres droits Olympia

Gobelets côtelés classiques lavables au lave-verres.

Gobelets côtelés Olympia

Collection de gobelets et chopes 

JAUGÉ ET ESTAMPILLÉ CE
Grands verres estampillés CE et jaugés

Très résistant, éclate en de nombreux petits morceaux peu tranchants

VERRE ESTAMPILLÉ
Nécessaire pour confirmer la mesure

CRISTAL

Légende

VERRE TREMPÉVERRE NUCLÉÉ
Favorise l’effervescence des boissons
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TCode Description Hauteur Qté Prix HT
GM580 200ml 96 mm 12 12,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GM572 268ml 96 mm 12 12,40€
GM571 410ml 140 mm 12 13,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF718 Gobelet 315ml 90 mm 6 15,90€
GF719 Chope 390ml 130 mm 6 16,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF743 Gobelet 285ml 90 mm 6 16,40€
GF740 Chope 285ml 140 mm 6 15,90€
GF741 Chope 385ml 150 mm 6 17,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CR826 Gris 260ml 100 mm 6 18,90€
CR828 Bleu 260ml 100 mm 6 18,90€
CR829 Vert 260ml 100 mm 6 18,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF924 130ml 78 mm 12 6,10€
GF925 200ml 90 mm 12 7,50€

VERRERIE / ART DE LA TABLE
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Élégants et empilables, ces gobelets entièrement en verre 
trempé sont parfaits pour tout établissement très  fréquenté.

Gobelets empilables Olympia

Une alternative intéressante aux verres droits, ces 
verres aux courbes élégantes apportent une touche 
de sophistication à un service de verres.

Gobelet et chope coniques Olympia

Gobelets en verre trempé bénéficiant d'une résistance accrue. Lavables au lave-verres.

Gobelets en verre trempé  Olympia

Gobelets arrondis au design moderne avec 
l'éclat et la force des verres en cristal. Lave-
verres en toute sécurité.

Chope et gobelet arrondis en cristal Olympia

Verres classiques droits en cristal sans 
plomb. Passent au lave-verres. Résistants 
et durables. Extrêmement lumineux et 
attrayants avec une excellente clarté.

Chopes et gobelet en cristal Olympia

Gobelets Olympia

Gobelets résistants en verre teinté masse au 
style rétro. Les différentes couleurs peuvent 
être assorties ou mélangées selon le style que 
vous souhaitez apporter.
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF732 Coupe à champagne 200ml 125 mm 6 15,40€
GF731 Verre à Martini 275ml 180 mm 6 17,40€
GM576 Verre à Martini 160ml 155 mm 6 15,40€
GF730 Verre à Margarita 255ml 160 mm 6 16,40€
GF737 Verre à porto 120ml 140 mm 6 11,90€
GF738 Verre à vin de dégustation 220ml 160 mm 6 13,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GM578 Verre cocktail 340ml 165 mm 6 15,40€
CY282 Verre à gin 620ml 195 mm 6 23,90€
GM577 Verre à cognac 255ml 112 mm 6 13,40€
GF739 Verre à cognac 400ml 125 mm 6 14,40€
GF742 Verre à eau/bière 410ml 185 mm 6 17,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF726 Verre à vin 320ml 210 mm 6 15,40€
GF727 Verre à vin 395ml 220 mm 6 16,40€
GF725 Verre à vin 520ml 235 mm 6 17,40€
GF728 Flûte 215ml 230 mm 6 16,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF733 Verre à vin 365ml 215 mm 6 19,90€
GF734 Verre à vin 495ml 225 mm 6 22,90€
GF735 Verre à vin 620ml 235 mm 6 26,90€
GF736 Flûte 225ml 240 mm 6 19,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CB713 Verre à vin 245ml 183 mm 48 64,90€
CB714 Verre à vin 310ml 197 mm 48 74,90€
DL885 Verre à vin 410ml 208 mm 48 79,90€
DL887 Flûte 170ml 195 mm 48 79,90€

ART DE LA TABLE / VERRERIE

Collection intemporelle de verres en cristal sans plomb, idéale pour tout bar ou restaurant. Les lignes épurées 
apportent une élégance simple, ainsi que la durabilité. Passe au lave-verres.

Verres a cocktails en cristal  Olympia

Une gamme classique de verres en cristal extrêmement transparents et résistants. Passe au 
lave-verres.

Modale Olympia

Verrerie contemporaine idéale pour les restaurants, bars et pubs. Durable et attrayante, en 
cristal sans plomb. Lavable au lave-verres.

Chime Olympia

Idéal pour le service du vin dans les bars, restaurants et réceptions. 
Deux tailles de boîtes disponibles, dont un lot économique de 96. 
Ces verres sont également parfaits pour le service de l'eau. Fabrica-
tion en une pièce pour plus de solidité. Lavables au lave-verres.

Solar Olympia
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
FB912 Flûte | 145ml 156 mm 12 10,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FB901 Verre à vin | 160 ml 145 mm 12 33,30€
FB900 Verre à vin | 230ml 162 mm 12 33,30€
FB902 Flûte | 145ml 174 mm 12 33,30€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FB904 Verre à vin | 145ml 142 mm 12 16,40€
FB903 Verre à vin | 190ml 151 mm 12 17,90€
FB905 Flûte | 100ml 159 mm 12 16,40€
FB906 Flûte | 130ml 179 mm 12 17,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FB910 Verre à vin | 190ml 129 mm 12 9,25€
FB911 Verre à vin | 250ml 138 mm 12 9,80€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FB907 190ml   105 mm 12 26,40€
FB909 250ml 115 mm 12 27,90€

VERRERIE / ART DE LA TABLE
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NOUVEAU

Grands classiques de la verrerie 
parfaitement reconnaissables, 
ces verres en verre trempé sont 
extrêmement résistants.

Verres Normandie

Combinant un design traditionnel et élégant, les verres Arcoroc de la gamme bien nommée 
Elegance sont le complément idéal à tout établissement soucieux de son style.

Elégance 

Arcoroc est un spécialiste de la verrerie commerciale. Travaillant en étroite collaboration avec 
les sommeliers, les chefs et les restaurateurs, chaque gamme est conçue en verre entièrement 
trempé et résistant aux éclats pour créer un équilibre entre style et robustesse. Sûr et sophistiqué 
- le choix du professionnel.

Conçus avec un design «ballon» classique, les verres à vin de la collection Ballon Arcoroc 
apportent une touche d'élégance à tout établissement.

Verres Ballon 

En verre trempé, les verres à pied empilables de la gamme Amélia Arcoroc représentent un 
classique de la verrerie - design iconique et polyvalent.

Verres à pied empilables Amelia 

Allient à la fois style et durabilité et un 
design classique et moderne.  La jambe 
courte apporte confort et stabilité, et 
le bol allongé permet de conserver 
l'effervescence.

Flûtes à champagne Reims 
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
CS494 Verre à vin 380ml 245 mm 6 22,40€
CS495 Verre à vin 500ml 255 mm 6 23,90€
CS496 Flûte 260ml 265 mm 6 23,90€
CS497 Verre à Martini 260ml 180 mm 6 23,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CS465 Verre à vin 430ml 245 mm 6 21,90€
CS466 Verre à vin 540ml 260 mm 6 23,40€
CS467 Flûte 260ml 270 mm 6 23,40€
CS468 Gobelet 395ml 90 mm 6 17,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CN812 320ml 185 mm 6 27,90€
CN813 725ml 250 mm 6 34,20€

Code Description Hauteur Prix HT
CN609 750ml 225 mm 10,40€

Code Description Prix HT
CN610 580ml 7,20€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CW815 Transparent | 450ml 168 mm 6 32,40€
CW816 Onyx | 450ml 168 mm 6 32,40€
CW817 Fumé | 450ml 168 mm 6 32,40€

ART DE LA TABLE / VERRERIE

Carafe à eau de forme moderne.

Carafe en verre Olympia

Carafe en verre artisanal soufflé 
bouche pour une présentation 
élégante du vin à table.

Carafe à décanter Olympia

Possède un bec verseur. Idéal pour mélanger les 
boissons qui ne doivent pas être secouées.

Verre à mélange  Olympia

Verres aux calices ronds modernes et jambes fines et élégamment courbées. En cristal sans 
plomb pour plus de résistance et de brillance. Fabriqués à partir d'une seule pièce de verre 
moulé pour éliminer les points faibles.

Campana Olympia
Verres modernes fabriqués en cristal sans plomb pour plus de résistance et de brillance. 
Les jambes fines donnent un style élégant.

Claro Olympia

NOUVEAU

Apportez de l'originalité à la présentation de vos boissons avec ces 
chopes Tiki, compatibles lave-verres.

Chopes Tahiti Utopia
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF919 Shooter 25ml 77 mm 12 4,80€
GF920 Shooter Boston 60ml 87 mm 12 5,85€
GF921 Shooter américain 30ml 60 mm 12 5,85€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GM568 340ml 180 mm 24 38,70€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CE678 Chope | 450ml 132 mm 12 13,90€
CE679 Couvercle à visser 17 mm 12 6,75€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CL141 200ml 125 mm 12 13,90€

Code Description Prix HT
GM581 6,2L | 293(H) x 200(Ø)mm 10,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
CS117 580ml 203 mm 12 87,30€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GM577 Verre à cognac 255ml 112 mm 6 13,40€
GF739 Verre à cognac 400ml 125 mm 6 14,40€

Code Description Hauteur Prix HT
FB929 57ml 65 mm 9,25€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
S053 570ml (pinte) 151 mm 48 44,10€
D940 570ml (pinte) 151 mm 48 56,70€

VERRERIE / ART DE LA TABLE
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Verres spéciaux remplissables à ras-bord, assurant ainsi des mesures constantes.

Shooters Olympia

Le verre Pilsner est particulièrement 
adapté aux bières blanches et idéal 
pour servir les bières artisanales.

Verre Pilsner Olympia

Verre original en forme de chope pour servir les cocktails, la 
bière ou boissons sans alcool. Couvercle à visser disponible 
séparément.

Chope avec couvercle Olympia Mini bouteille de lait Olympia

Bocal en verre pour conserver et présenter 
de façon attrayante biscuits et bonbons. 
Lavable au lave-verres. Livré avec couvercle. 
Vendu à l'unité.

Bocal à biscuits Olympia

Ajoutez une touche de style art déco avec 
ce verre vintage. Modèle attrayant, résistant 
et doté d'un grand bol, spécialement conçu 
pour servir le gin tonic.

Verre à gin Speakeasy Libbey

Verres en cristal délicat mais résistant. 
Passent au lave-vaisselle.

Verres à cognac

NOUVEAU

NOUVEAU

Le fond épais en verre garantit la stabilité tout en offrant la 
sensation d'une lourdeur agréable en main.

Shooters Dublino Durobor

Verres à bière classiques 
empilables. Option d'activateur 
nucléé disponible pour les pintes 
pour mettre en valeur les boissons 
gazeuses.

Verres à bière Nonic Arcoroc
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Code Description Hauteur Prix HT
K935 2,3L 235 mm 13,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GG929 520ml 273 mm 6 13,90€
GG930 1180ml 320 mm 6 21,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GM583 500ml 200 mm 6 7,25€
GG928 1L 275 mm 6 11,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GF922 1L 243 mm 6 16,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
GM575 500ml 145 mm 6 10,40€
GF923 1L 197 mm 6 13,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FB925 1L 320 mm 6 41,40€
FB926 500ml 255 mm 6 21,40€
FB927 250ml 280 mm 12 35,10€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FB928 320ml 160 mm 6 14,90€

ART DE LA TABLE / VERRERIE

Carafes Ypsilon Luigi Bormioli Italy Gobelets Ypsilon Luigi Bormioli Italy

NOUVEAU NOUVEAU

Pichet SAN CE durable gradué 
à 1,89L. Plus résistant que le 
polystyrène et pouvant contenir 
de l'eau bouillante. Lavable au 
lave-verres.

Pichet SAN Stewart

Bouteilles en verre avec bouchon mécanique, parfaites 
pour le service et la présentation. Lavables au lave-
verres.

Bouteilles d'eau en verre  Olympia

Une carafe en verre polyvalente, lavable au lave-
verres.

Carafe en verre  Olympia

Le couvercle ferme hermétiquement pour 
éviter les fuites. Idéal pour les collectivités. 
Passe au lave-verres. Couvercle à tourner 
et tirer.

Pichet rainuré en verre Olympia

Pichet en verre de style traditionnel. Lavable 
au lave-verres.

Pichet classique Olympia
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Code Description Hauteur Prix HT
CS456 45ml 57 mm 2,80€
CS457 60ml 100 mm 2,65€

Code Description Hauteur Prix HT
DA894 350ml 136 mm 5,35€

Code Description Hauteur Prix HT
DA896 310ml 210 mm 6,60€
DA898 220ml 106 mm 4,30€

Code Description Hauteur Prix HT
DA794 220ml 127 mm 5,35€
DA795 280ml 135 mm 5,55€
DA796 350ml 158 mm 5,75€
DA797 440ml 143 mm 5,95€

Code Description Hauteur Prix HT
DA899 Carafe 750ml 200 mm 23,90€
CS487 Verre à limonade 280ml 91 mm 6,10€
CS488 Verre à limonade 340ml 117 mm 6,70€
DA886 Couvercle noir | 89(Ø)mm 11 mm 4,45€
DA887 Couvercle bleu | 89(Ø)mm 11 mm 4,45€
DA888 Couvercle rouge | 89(Ø)mm 11 mm 4,45€
DA889 Couvercle vert | 89(Ø)mm 11 mm 4,45€

Code Description Hauteur Prix HT
U221 3L 290 mm 28,90€

Code Description Hauteur Prix HT
J283 2L 260 mm 16,40€

Code Description Hauteur Prix HT
DA895 Plastique sans BPA | 350ml 92 mm 5,35€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
K575 284ml (1/2 Pinte) 120 mm 12 8,50€

VERRERIE / ART DE LA TABLE

AR
T 

D
E 

LA
 T

AB
LE

RE
ST

AU
R

AN
T,

 B
AR

 
ET

 H
O

TE
L

M
O

BI
LI

ER
U

SA
G

E 
U

N
IQ

U
E 

ET
 E

N
TR

ET
IE

N
VÊ

TE
M

EN
TS

 
ET

 C
H

AU
SS

U
RE

S
C

U
IS

IN
E

M
O

BI
LI

ER
 D

E 
C

U
IS

IN
E,

 
C

H
AR

IO
TS

 E
T 

ÉC
H

EL
LE

S
M

AT
ÉR

IE
L 

ÉL
EC

TR
IQ

U
E 

ET
 D

E 
C

U
IS

SO
N

FR
O

ID

Pichet durable, résistant aux chocs et aux 
rayures, avec tube pour glaçons pour 
refroidir les liquides sans les diluer.

Pichet refroidisseur en acrylique Aps

De forme rectangulaire avec couvercle, idéal 
pour conserver les liquides au réfrigérateur. 
Lavables au lave-verres.

Pichet de service en plastique SAN Araven

Les morceaux de verres sont un vrai cauchemar pour votre personnel et dangereux pour vos clients. Notre gamme de verres 
incassables sans BPA est la solution la plus sûre et facile pour vous. Aucune grande fête ou accident ne peut casser ces verres. Il est 
presque impossible de différencier le véritable verre de ces matériaux à la grande transparence. En plus, nous vous offrons un large 
choix de modèles, du verre à bière classique aux verres à cocktail. Optez pour la sécurité et l'élégance dans votre établissement !

Verres quasi incassables, légers 
et empilables, adaptés à une 
utilisation quotidienne.

Shooters légers et durables, 
parfaits pour une utilisation 
régulière.

Verres à bière 
durables en 
plastique léger et 
résistant.

Shooters en plastique

Verres à bière en plastique 

Chopes en plastique 

Verres à vin résistants 
et pratiques en 
plastique durable sans 
BPA. Vendus à l'unité.

Verres à vin en plastique

Articles légers et quasi incassables en plastique sans BPA. Les couvercles s'utilisent avec la 
carafe ou en sous-verres..

Carafe, verres à limonade et couvercles en plastique

Verres en plastique

Verres à whisky en plastique

Verres en polystyrène. Durée de vie 
d'environ 100 lavages.

Verres en polystyrène granité Olympia Kristallon
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Code Description Hauteur Qté Prix HT
CC905 Petite / 128ml 115 mm 6 20,40€
CC906 Grande / 185ml 135 mm 6 28,90€
CC907 Haute / 185ml 155 mm 6 23,40€
CC908 Americano 320ml 135 mm 6 24,40€

Code Description Qté Prix HT
CS016 30(H) x 90(L) x 90(P)mm 12 19,90€
CN643 65(H) x 100(L) x 85(P)mm 12 23,90€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
DA351 250 ml 92 mm 6 50,40€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
E020 Coupe à glace Saxon | 260ml 81 mm 24 83,70€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
FB914 40ml 105 mm 12 10,40€
FB913 120ml 88 mm 6 7,95€

Code Description Hauteur Qté Prix HT
Y721 Venezia dessert | 410 ml 79 mm 24 91,80€

ART DE LA TABLE / VERRERIE

NOUVEAUNOUVEAU

Permet d'encadrer élégamment et mettre en valeur vos 
préparations. Adaptée à une utilisation quotidienne. Compatible 
lave-vaisselle.

Coupe dessert Jazzed Arcoroc

Coupe dessert Saxon Utopia

En forme de boule en verre, cette coupe dessert est à la fois 
tendance et décalée. Parfaite pour une utilisation dans un restaurant 
gastronomique ou dans un environnement pub gastro.

Coupe dessert Versatile Arcoroc

NOUVEAUNOUVEAU

Coupe dessert Venezia Utopia

Modèles élégants et traditionnels en verre pressé. 
Lavables au lave-verres.

Coupes à dessert traditionnelles Olympia

Petites coupelles en verre, idéales pour les 
desserts et plats à partager.

Coupelles en verre Olympia
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Code Description Prix HT
GH408 80(H) x 105(Ø)mm 15,90€

Code Description Prix HT
GM257 Planche en bois 240 x 160mm pour CK409 6,65€
GM258 Planche en bois 330 x 130mm pour CM062 7,35€
CM061 Planche en bois 330 x 210mm pour CM063 10,90€
CK409 Plat en ardoise 130x130mm pour GM257 8,40€
CM062 Plat en ardoise 280 x 100mm pour GM258 5,25€
CM063 Plat en ardoise 280 x 180mm pour CM061 7,35€

Code Description Qté Prix HT
CK409 Ardoise carrée | 130x130mm 4 8,40€
CK408 Rectangulaire 300(L) x 100(P)mm 4 14,40€
GF316 330mm (Ø) 1 16,90€

Code Description Qté Prix HT
CN691 315mm 2 7,60€

Code Description Prix HT
CN621 15(H) x 280(Ø)mm 9,95€

Code Description Qté Prix HT
GH386 80ml | 55(H)mm 12 22,90€
GH387 140ml | 70(H)mm 12 23,90€
GH388 160ml | 80(H)mm 12 23,90€
GH389 Joints caoutchouc (à utiliser avec GH390) 10 1,35€
GH390 Clips pour couvercles (à utiliser avec GH389) 8 2,85€

ACCESSOIRES DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Un petit plateau en ardoise naturelle avec un couvercle 
en verre pour une présentation attrayante. Compatible 
réfrigérateur et congélateur.

Plateau en ardoise avec cloche en verre Aps

Présentation idéale pour servir des plats accompagnés de sauces. 
L'encoche est adaptée pour les ramequins de 70mm (Ø) W435 ou U195.

Planches supports en bois Olympia

Plateaux de présentation en ardoise recouverts de vernis 
transparent pour un service parfait. Imperméables, huile et 

liquides.

Plateaux de présentation en ardoise naturelle

Verrines avec couvercles pour une présentation attrayante 
des entrées, sauces et desserts. Lavables au lave-vaisselle. 

Verrines Weck Aps

Fourchette et cuillère à salade en acacia.

Couverts à salade Olympia

Plateau de présentation rond en bois avec encoche 
de 100(Ø)mm. Compatible avec le mug à soupe 
DC398, les bols Kiln Olympia GP460, GP463, 
GP466 et GP469 ou les théières GM593, GM594, 
GM595 et GM596.

Plateau de service bambou Olympia

Spécification
CK409 Dimensions (mm) : 130(L) x 130(P)
CK408 Dimensions (mm): 300(L) x 100(P).
GF316 Dimensions (mm): 330(Ø). Poids 1.26kg.
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Code Description Prix HT
DF059 250ml 14,40€

Code Description Prix HT
DL147 Hévéa 22,90€
DL146 Acacia 22,90€

Code Description Prix HT
GM263 15(H) x 305(L) x 215(P)mm, manche 75mm 11,90€
GM264 15(H) x 355(L) x 250(P)mm manche 85mm 18,90€

Code Description Prix HT
GM308 15(H) x 330(Ø)mm manche 125mm 23,90€
GM262 15(H) x 355(Ø)mm manche 135mm 27,40€

Code Description Prix HT
GM260 15(H) x 230(L) x 230(P)mm manche 100mm 14,90€

Code Description Prix HT
GM309 15(H) x 155(L) x 400(P)mm manche 110mm 17,90€
GM261 15(H) x 350(L) x 260(P)mm manche 110mm 23,90€

Code Description Prix HT
DF054 250(L) x 180(P)mm 25,40€
DF055 300(L) x 230(P)mm 36,90€

ART DE LA TABLE / ACCESSOIRES DE TABLE

Prenez soin de vos produits en bois 
avec cette huile de traitement.

Huile d'entretien pour le bois T & G Woodware

En bois, hévéa ou acacia. Utilisables comme paniers de service ou corbeilles à pain. Découpes poignées rondes. 
98(H) x 310(L) x 180(P)mm.

Corbeilles de table  T & G Woodware

Gamme d'articles de présentation en bois faciles à nettoyer et à entretenir.

Présentation Tuscan 

Planches de service rustiques en acacia 
avec bords ondulés et lien en cuir.

Planches en bois bords ondulés Olympia

Planches en acacia rondes, veines apparentes, finition 
rustique huilée.  Parfaites pour les pizzas ou plateaux à 
partager. Lien en cuir attaché.

Planches en bois rondes Olympia

Belle planche en chêne traitée pour une présentation 
rustique attrayante. Lien en cuir attaché.

Planche en bois rectangulaire Olympia

Belles planches en chêne traitées pour une présentation rustique attrayante. Lien en cuir attaché.

Planches en bois rectangulaires  Olympia

Planche à découper en acacia, convient parfaitement à la 
préparation d'aliments.

Planche à découper Tuscan T & G Woodware
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Code Description Prix HT
GL091 25(H) x 200(L) x 250(P)mm 20,90€

Code Description Prix HT
DP159 Grande - Hévéa (avec renfoncement) 12,40€
DP138 Petite - Acacia (sans renfoncement) 9,00€
DP139 Grande - Acacia (avec renfoncement) 12,40€
W435 Ramequin 70mm Ø 13,40€

Code Description Prix HT
GF205 Planche 260(L)x 190(P)mm 10,90€
GF206 Planche 310(L)x 240(P)mm avec renfoncement pour ramequin 12,90€
W435 Ramequin 70mm Ø 13,40€

Code Description Prix HT
DP156 Planche de présentation arrondie en acacia 11,90€
W435 Ramequin 70mm Ø 13,40€

Code Description Prix HT
GF207 2 encoches. Pour les ramequins empilables jusqu'à 134mm (Ø) 12,40€
GF208 3 encoches. Pour les ramequins empilables jusqu'à 95mm (Ø) 13,40€
CD741 Rustique 32(H) x 134(Ø)mm 21,90€
DK822 Rustique 45(H) x 95(Ø)mm 13,90€

Code Description Prix HT
CN570 15(H) x 380(L) x 215(P)mm. Poignée 75(L)mm 13,40€
CN571 15(H) x 440(L) x 250(P)mm. Poignée 85(L)mm 17,40€

Code Description Qté Prix HT
CR966 12(H) x 200(L) x 200(P)mm 6 31,50€

ACCESSOIRES DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Style contemporain gastro-pub. Petite : 260(L)x190(P)mm. Grande : 310(L) x 240(P)mm. 
Avec ou sans renfoncement 
(ramequins vendus séparément). 

Planches à steak en bois Olympia

Planches de présentation/à steak en bambou très résistant.Style contemporain gastropub avec renfoncement pour adapter des 
ramequins de 70mm.  340(L) x 240(P)mm

Planches en bois pour servir pain, fromages et viandes froides.

Planches en hêtre Olympia

Planche en chêne artisanale fabriquée à partir de sources durables de chênes anglais. 
Traitée avec une huile anti-bactérienne. Les tailles peuvent varier légèrement car chaque 
modèle est unique.

Planche de présentation en chêne rustique Olympia

Plateaux possédant une surface plate et une surface avec encoches. GF208 peut accueillir 3 ramequins empilables 
Olympia et GF207 peut en accepter 2. Parfait pour les tapas et présentation de petites entrées.

Plateaux pour ramequins Olympia

Spécification
GF207 Dimensions (mm): 
12(H)x 180(l)x 415(L).
GF208 Dimensions (mm): 
16(H)x 140(l)x 480(L).

Servez du café et des gâteaux ou de la soupe et du pain sur ces planches élégantes en 
acacia. Un renfoncement de 72 mm (Ø) maintient les tasses et les bols en place.

Plateau de service Olympia

Planches de présentation bambou OlympiaPlanche de présentation arrondie en bois  Olympia



62

Code Description Prix HT
GJ553 Poêle 115mm (Ø) 3,65€
GJ552 Support en hévéa 5,80€

Code Description Prix HT
GJ554 Plat 180mm (Ø) 9,50€
GJ555 Support en hévéa 7,35€

Code Description Prix HT
GG133 Plat 240(L)x 140(P)mm 8,10€
GJ557 Plat 280(L)x 190(P)mm 11,90€
GG135 Support en hévéa pour GG133 11,90€
GJ558 Support en hévéa pour GJ557 10,40€

Code Description Prix HT
F464 Ovale | 240 x 140mm 9,75€
CC310 Ovale | 280 x 190mm 15,40€

Code Description Prix HT
F451 153mm (Ø) 14,40€
F453 Base en bois 11,40€

Code Description Prix HT
CK580 100mm (Ø) 3,35€
F469 154mm (Ø) 4,45€
F470 160mm (Ø) 5,60€
F471 230mm (Ø) 8,85€

Code Description Prix HT
CC311 Rond | 220mm (Ø) 14,40€
GJ556 Plat rond | 220mm (Ø) 10,40€

ART DE LA TABLE / ACCESSOIRES DE TABLE

La poêle et le support sont vendus séparément.

Mini poêle Olympia

Le plat et le support sont vendus séparément.

Plat rond à oreilles Olympia

Les plats et les supports sont vendus séparément.

Plats ovales Olympia

Plats en fonte massive pour servir des plats directement 
du four à la table. Fournis avec le support en bois.

Plats de service en fonte Olympia

Plats en fonte massive pour servir des plats directement du 
four à la table. Fournis avec le support en bois.

Gril de table en fonte Olympia

Un style traditionnel pour un goût authentique. 
Acier carbone.

Plat Karahi  Olympia

Acier inoxydable.

Plats à fond plat Olympia

Les plats en fonte associés aux supports en bois Olympia constituent un moyen idéal de préparer et de présenter vos 
préparations chaudes directement du four à la table. Les supports en hévéa sont disponibles en bois clair ou bois foncé. 
Attention : un culottage des articles en fonte est fortement recommandé avant utilisation.

Plats en fonte et supports en bois
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Code Description Prix HT
CF269 140mm Ø pour une portion de 500g 7,35€
CD678 200mmØ pour une portion de 1kg 10,90€
U264 225(Ø)mm pour portions de 1,5 kg 14,90€

Code Description Prix HT
CK902 Acier inoxydable 175(Ø)mm pour des portions de 0.5kg 14,90€
CG099 Acier inoxydable 200(Ø)mm pour des portions de 1kg 17,90€

Code Description Prix HT
GG760 Mini saucière | 150ml | 85mm (Ø) 14,40€
GG027 Poêle | 120ml | 100mm(Ø) 15,40€
GG025 Casserole | 330ml | 90mm (Ø) 16,90€
GG026 Marmite | 440ml | 100mm (Ø) 19,90€

Code Description Prix HT
GG761 Mini saucière | 150ml | 85mm (Ø) 18,40€
GG756 Mini casserole | 330ml | 90mm (Ø) 23,40€

Code Description Qté Prix HT
DK816 Blanc 142ml 4 19,90€
DK817 Blanc 227ml 4 22,90€
DK820 Noir 142ml 4 23,40€
DK821 Noir 227ml 4 24,40€

Code Description Prix HT
Y259 Ronde | 240ml 21,90€
Y264 Ovale | 315ml 24,40€

Code Description Prix HT
CL188 50(H) x 150(L) x 100(P)mm 5,25€
CL189 Couvercle 3,35€

Code Description Prix HT
GC682 350ml/ 115mm 25,40€

ACCESSOIRES DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Spécification
Y259 Capacité : 240ml. Dimensions (mm): 100(Ø) x 75(H).
Y264 Capacité : 315ml. Dimensions (mm): 49(H) x 94(L) x 113(P).

Marmite noire avec poignées et bord en acier 
inoxydable, pour une utilisation de la cuisinière 
à la table. Le couvercle peut être utilisé pour 
entreposer les coquilles vides.

Marmites à moules Olympia

Marmites à moules en acier 
inoxydable, version moderne 
d'un grand classique. Pour servir 
directement de la cuisine à la table. 
Le couvercle peut être utilisé pour 
se débarrasser des coquilles.

Marmites à moules Olympia

Mini casserole avec couche centrale 
en aluminium recouverte d'acier 
inoxydable. Diffusion d'une chaleur 
uniforme. Lavable au lave-vaisselle 
et compatible tous feux, y compris 
l'induction.

Mini saucière en acier inoxydable Vogue

Mini casseroles avec couche centrale 
en aluminium recouverte d'acier 
inoxydable, et revêtement extérieur 
en cuivre. Poignées anti-chaleur 
rivetées. Lavables au lave-vaisselle et 
compatibles tous feux, sauf induction.

Batterie de cuisine triple paroi cuivre Vogue

Une nouvelle gamme de vaisselle contemporaine en porcelaine de couleur, appropriée à de 
nombreuses utilisations. Se suffisant à elle-même, elle peut également être associée à des 
planches en bois pour une présentation plus moderne et élégante.

Mini cocottes Olympia 

Mini plat Olympia

Un plat en porcelaine joliment décoré pour conserver et faire cuire le camembert. 
Compatible lave-vaisselle, four, congélateur et micro-ondes. Le fromage est simplement 
placé dans le plat et cuit au four. 
Instructions et livret 
de recettes inclus.

La fonte permet une cuisson lente, uniforme et sans perte d'énergie. Les plats restent chauds 
plus longtemps. Le contraste entre l'intérieur émaillé crème et l'extérieur coloré agrémente 
la présentation du four à la table. Toutes les dimensions 
sont des dimensions intérieures.

Mini cocottes Vogue

Mini plat à rotir en acier inoxydable pour une présentation originale des petites portions. 
Couvercle vendu séparément. Compatible four, lave-vaisselle et congélateur

Cuit-camembert décoré
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Code Description Prix HT
CE148 Rond | Avec manche | 80(H) x 80(Ø)mm 6,65€
GG875 Rond | Avec manche | 80(H) x 95(Ø)mm 6,95€
GG874 Rond | Avec oreilles | 80(H) x 95(Ø)mm 8,25€
GG866 Carré | Avec manche | 80(H)x 100(L)x 80(P)mm 7,90€
GG867 Carré | Avec manche | 80(H)x 120(L)x 100(P)mm 8,45€
GG868 Rectangulaire | Avec manche | 35(H)x 215(L)x 105(P)mm 12,40€
GG869 Rectangulaire | Avec manche | 45(H)x 130(L)x 260(P)mm 14,90€

Code Description Prix HT
CT537 Acier inoxydable 3,30€

Code Description Prix HT
DM210 85(H)x 85(Ø)mm 4,55€

Code Description Qté Prix HT
GF036 Impression journal 270 x 420mm 500 44,10€
GF037 Papier uni 255 x 406mm 500 21,90€

Code Description Prix HT
CL470 Rond | Avec manche | 80(H) x 80(Ø)mm 6,65€
CL472 Carré | Avec manche | 80(H) x 100(L)x 80(P)mm 7,90€
CS316 Carré | Avec manche | 80(H) x 120(L) x 100(P)mm 8,45€
CS317 Rond | Avec manche | 80(H) x  95(Ø)mm 6,95€

ART DE LA TABLE / ACCESSOIRES DE TABLE

Seau en acier inoxydable avec anse, pour présenter la 
friture et apporter un style gastropub.

Seau à friture Olympia

Paniers de présentation noirs avec poignée, parfaits pour le service 
d'aliments frits ou d'accompagnements dans un style original. Peuvent 
être foncés avec du papier sulfurisé.

Paniers de présentation noirs Olympia

Carrés de papier ingraissables pour agrémenter la 
présentation des aliments. Idéal pour la friture à emporter.

Papier ingraissable

Conçus pour ressembler à des paniers à frites miniatures, ces paniers de présentation métalliques se déclinent dans une 
gamme de formes et de styles. Parfaits pour servir des portions de frites individuelles ou tout autre accompagnement. 
Compatibles lave-vaisselle.

Paniers de présentation métal Olympia

Récipient en acier inoxydable pour contenir des aliments 
frits.

Pot à frites Olympia
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Code Description Prix HT
CN517 135(H) x 230(L) x 145(P)mm 15,90€

Code Description Prix HT
GF246 80(H)x 70(Ø)mm 3,35€
GF247 120(H)x 130(Ø)mm 3,65€

Code Description Prix HT
GF249 115(H) x 255(L)x 115(P)mm 6,10€

Code Description Prix HT
DM214 70(H) x 150(Ø)mm 3,65€
DM209 90(H) x 100(Ø)mm 3,35€
CN520 135(H) x 245(L) x 175(P)mm 8,70€

Code Description Qté Prix HT
CB612 28ml 250 5,40€
T181 59ml 250 6,50€
CB613 112ml 250 9,80€

Code Description Qté Prix HT
W435 70mm (Ø) 45ml 12 13,40€
W414 80mm (Ø) 90ml 12 14,90€
W432 85mm (Ø) 160ml 12 19,40€

Code Description Qté Prix HT
U195 70mm (Ø) 12 13,40€
U177 80mm (Ø) 12 17,90€
U176 90mm (Ø) 12 19,90€

Code Description Qté Prix HT
GG877 45ml 12 12,40€
GG878 70ml 12 13,90€
GG879 115ml 12 17,40€
CD478 230ml 12 18,90€

Code Description Qté Prix HT
CL319 Support 175(H) x 115(Ø)mm 1 4,45€
H980 Support chromé | 175(H)x 115(Ø) 1 6,30€
CL146 Cône en porcelaine 4 22,90€

Code Description Prix HT
CL203 60ml 2,65€
CL209 120ml 3,75€
CL202 400ml 6,10€

Code Description Prix HT
GF250 Transparent 1,95€
GF251 Rouge 1,95€

Code Description Prix HT
CR971 150(H) x 110(Ø)mm 4,30€

Code Description Prix HT
CP497 Métal 1,75€
CP498 Noir 2,45€

Taille Rouge Jaune Transparent Marron Prix HT
227ml K045 K056 K062 E624 0,90€
340ml K093 K144 K657 E625 1,00€
682ml K157 K158 K163 E626 1,25€
1L W833 W834 W832 W835 1,55€

ACCESSOIRES DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Porte-condiments verni pour les sauces, 
serviettes et ustensiles. Inscription sur 
le côté : “Fresh Quality Food. Sauces, 
Condiments, Relish".

Porte-condiments en chêne Olympia

Vaisselle contemporaine idéale pour 
servir les aliments frits. Doubler de papier 
ingraissable pour 
un style bistro-
gastro.

Seaux ronds Olympia

Vaisselle contemporaine idéale pour servir les aliments frits. Doubler de papier 
ingraissable pour un style bistro-gastro.

Récipients ronds galvanisés Olympia

Bassine rectangulaire contemporaine idéale 
pour servir les aliments frits. Doubler de 
papier ingraissable pour protéger et donner 
un style bistro-gastro.

Bassine rectangulaire galvanisée

Une façon élégante et 
contemporaine de présenter sauces 
et condiments à table.

Pots à sauce en acier inoxydable Olympia

Papier ciré. CB612-CB613 biodégradables, 
T181 recyclable.

Pots à sauce  Fiesta

Ramequins durables, résistants aux 
éclats et polyvalents. Gamme compatible 
four, four micro-ondes, lave-vaisselle et 
congélateur.

Ramequins Olympia Ramequins contemporains Olympia

Une façon originale de présenter les sauces, les coulis. Le plus grand modèle peut contenir des 
accompagnements . Acier inoxydable.

Mini bidons à lait Olympia

Supports en 
acier inoxydable 
ou en métal 
noir, idéal pour 
présenter des 
frites. Compatible 
lave-vaisselle.

Supports pour frites  Olympia

Bouteilles de sauce avec bouchon Vogue

Bouteilles flexibles en polyéthylène souple avec bouchon à vis et 
une ouverture large pour un remplissage facile. Pour le service 
des sauces ou la décoration. Remarque : Les embouts doivent être 
coupés au diamètre désiré avant utilisation.  
NB : prix par 10+ valable pour commande 
de 10 pces de même couleur.

Distributeurs de sauce Vogue

Récipients en acier 
galvanisé pour 
présenter de façon 
originale frites ou 
gâteaux apéritif. 110 
(H) x 90 (Ø) mm.

Récipients "boîte de conserve" Olympia

Bouteille avec 
bouchon qui 
préserve la 
sauce et assure 
un écoulement 
constant. 
Capacité 340ml.

Spécification
227ml Dimensions (mm): 185(H) x 48(Ø).
340ml Dimensions (mm): 200(H) x 58(Ø).
682ml Dimensions (mm): 262(H) x 67(Ø).
1L Dimensions (mm): 288(H) x 67(Ø).

Ce récipient galvanisé permet de ranger 
les couverts sur table; assorti au panier 
GM296. Idéal en extérieur.

Récipient à couverts Olympia
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Code Description Prix HT
GH309 240(H) x 230(L) x 110(P)mm 14,90€

Code Description Prix HT
GH307 265(H)x 230(L)x 100(P)mm 27,40€

Code Description Prix HT
CL179 140(H) x 170(L) x 270(P)mm 36,00€

Code Description Qté Prix HT
CE329 142ml 12 13,90€

Code Description Prix HT
C198 Ménagère 5,55€

Code Description Prix HT
C159 Ménagère 4,85€

Code Description Qté Prix HT
GM253 250ml 6 7,75€
GG927 500ml 6 8,60€

Code Description Prix HT
GM243 150(H) x 210(L) x 160(P)mm 14,40€

Code Description Prix HT
GM245 235(H) x 195(Ø)mm 6,65€
CN851 230(H) x 215(L) x 155(P)mm 4,45€

Code Description Prix HT
GM246 75(H) x 230(L) x150(P)mm 5,25€

Code Description Prix HT
GM296 180(H) x 155(L) x 135(P)mm 11,40€

Code Description Prix HT
DY416 Ménagère 4 pièces 6,50€

Code Description Prix HT
DY414 Ménagère 3 pièces 5,10€

Code Description Prix HT
DY415 Ménagère 2 pièces 5,95€

Code Description Prix HT
CF296 Ensemble huilier / vinaigrier avec support. 9,70€
CF297 Ménagère complète avec support 14,90€

Code Description Qté Prix HT
GH308 Plateau 270 x 100mm 1 12,90€
U177 Ramequin | 80mm (Ø) 12 17,90€

ART DE LA TABLE / ACCESSOIRES DE TABLE

Bouteille en verre pour 
huile ou vinaigre avec 
couvercle chromé 
à utiliser avec une 
ménagère.

Huilier ou vinaigrier Olympia

Support en acier inoxydable 18/10. Pour 
deux bouteilles d'huile et vinaigre de 
142ml (CE329 vendue séparément). 147(H) 
x 53(Ø)mm.

Ménagère Olympia

Ménagère chromée pour salière, poivrière, 
huilier, sucre (tous vendus séparément). 
Fournie vide. Dimensions (mm) : 135(H) x 
200(L) x 130(P)mm.

Ménagère Olympia

Elégant plateau en acacia, parfait pour 
présenter les condiments ou sauces à table. 
Trois encoches pour les ramequins Olympia 
U177 (vendus séparément).

Plateau à condiments en bois Olympia

Support en bois avec poignée permettant 
de présenter, transporter et ranger les 
condiments ou ustensiles de façon originale.

Panier à condiments rustique Olympia

Support porte-menus en bois avec pot à 
couverts.

Support porte-menus en bois Olympia

Porte-couverts avec ardoise sur un 
côté pour noter le numéro de table, etc. 
Séparations intérieures amovibles pour plus 
de flexibilité.

Porte-couverts en bois avec ardoise  Olympia

Supports décoratifs 
pour bouteilles de 
sauce et condiments, 
parfaits pour faciliter 
le service.

Porte-condiments métalliques Olympia

Porte condiments et bouteilles de sauce 
pour faciliter le service.

Panier métallique  Olympia

Panier de table galvanisé avec poignée de 
transport, idéal pour ranger et transporter 
les bouteilles de sauce, couverts et 
serviettes. Hauteur avec poignée 288mm.

Panier de table galvanisé Olympia

Rangement de table en bois d'acacia 
possédant une ardoise personnalisable 
sur un côté.

Rangement de table T & G Woodware

Bouteilles en verre idéales 
pour l'huile d'olive et autres 
sauces. Fournies avec 
bouchon verseur. Lavables 
au lave-vaisselle.

Bouteilles d'huile d'olive Olympia

Spécification
CE329 Dimensions (mm) 
:147(H) x 53mm.

Spécification
GM253 Dimensions (mm): 260(H) 
x 50(L) x 50(P).
GG927 Dimensions (mm): 305(H)x 
57(L)x 57(P). Poids : 0.4kg.

Support en acier inoxydable avec 
socle en plastique noir et une bouteille 
d'huile et de vinaigre en verre dotées de 
bouchons en acier inoxydable. Bouteilles 
supplémentaires vendues séparément.

Huilier et vinaigrier avec support Aps

Ménagère 4 pièces, support en acier inoxydable 
avec base en plastique noir. Salière, poivrière, 
huilier et vinaigrier en verre avec couvercles en 
acier inoxydable.

Ménagère 4 pièces  Comas

Ménagère 3 pièces, support en acier 
inoxydable avec base en plastique noir. 
Salière, poivrière, et récipient à moutarde 
en verre avec couvercles en acier 
inoxydable.

Ménagère 3 pièces  Comas

Ménagère 2 pièces, support en acier 
inoxydable avec base en plastique noir. 
Huilier et vinaigrier en verre 
avec couvercles en acier
 inoxydable.

Ménagère 2 pièces  Comas
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Code Description Qté Prix HT
CE325 30ml 12 12,90€

Code Description Qté Prix HT
CE326 Nostalgique 50g 12 10,40€
CE327 Champignon 50g 12 10,40€

Code Description Prix HT
P043 50(H)x 40(Ø)mm. 50ml. 1,50€

Code Description Prix HT
P044 60(H) x 70(Ø)mm. 140ml. 2,25€

Code Description Prix HT
CD237 70(H)mm. 50ml. 12,40€

Code Description Prix HT
CB030 Sel 85mm (H) 14,90€
CB029 Poivre 85mm(H) 14,90€
GC543 Sel 115mm(H) 21,90€
GC542 Poivre 115mm(H) 21,90€

Code Description Prix HT
CE319 Salière 102mm 4,45€
CE317 Salière 135mm 4,65€

Code Description Qté Prix HT
C213 Salière 90(H)mm 12 16,40€
C214 Poivrière 90(H)mm 12 16,40€

Code Description Prix HT
CB042 Sel 125mm (H) 18,40€
CB041 Poivre 125mm (H) 18,40€

Code Description Prix HT
GM233 135(H) x 55(Ø)mm 14,40€

Code Description Prix HT
CE318 102mm 6,30€
CE316 135mm 8,30€

Code Description Prix HT
CB043 140mm (H) 26,90€

Code Description Prix HT
GL088 65(H) x 50(Ø)mm 10,90€

Code Description Prix HT
GM235 90(H) x 40(Ø)mm 7,35€

ACCESSOIRES DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Salière / poivrière en verre 
transparent, pouvant s'utiliser 
avec les portes-condiments.

Salière / poivrière Tour Eiffel Olympia

50 g. CE326: 100(H) 
x 40 x 40mm. CE327: 
93(H) x 47mm.

Salière/poivrière en verre Olympia

Ensemble de salière et poivrière mini en inox.

Ensemble mini salière et poivrière Olympia

Ensemble de salière et poivrière en inox.

Ensemble salière et poivrière jumbo Olympia

Salières et 
poivrières 
à rainures 
élégantes en 
acrylique avec 
couvercles 
en acier 
inoxydable.

Ensemble salière poivrière Cole & Mason

Hauteur 
90mm.

Salière et poivrière Olympia

Acrylique transparent 
de haute qualité garanti 
à vie pour le mécanisme 
du moulin. Le mécanisme 
du poivrier est réglable 
pour une mouture fine ou 
grossière. Hauteur 85 mm.

Moulins à sel et à poivre Capstan Cole & Mason

Acrylique transparent 
de haute qualité garanti 
à vie pour le mécanisme 
du moulin. Le mécanisme 
du poivrier est réglable 
pour une mouture fine ou 
grossière. Hauteur 125 mm.

Moulins à sel et à poivre Pina Cole & Mason

Moulin de forme 
classique en acier 
inoxydable brossé et 
acrylique, pour le sel ou 
le poivre. Mécanisme 
en céramique réglable 
pour une mouture fine à 
grossière.

Moulin à sel et poivre en inox Olympia Moulins en acrylique Olympia

Salières en acrylique Olympia

Sel et poivre deux 
en un ! Acrylique 
transparent de haute 
qualité garanti à vie 
pour le mécanisme du 
moulin. Le mécanisme 
du poivrier est réglable 
pour une mouture fine 
ou grossière. Hauteur 
140 mm.

Salière et moulin à poivre Séville Cole & Mason

Ensemble moulin et salière en acrylique transparent. 
Mécanisme en céramique réglable pour une mouture 
fine ou grossière. 

Ensemble sel et poivre miniature Olympia

Deux en un, moulin à poivre 
et salière, en acrylique 
résistant. Mécanisme en 
céramique réglable pour 
une mouture fine ou 
grossière.

Combiné moulin à poivre et salière Olympia
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Code Description Prix HT
CE246 84(H)mm bois clair 24,90€
CE247 84(H)mm bois foncé 24,90€

Code Description Prix HT
GJ009 610(H)mm 49,50€

Code Description Prix HT
CR690 150mm 13,40€
CR691 225mm 16,40€
CR692 300mm 21,40€

Code Description Prix HT
GL087 Ensemble noir 100(H) x 50(Ø)mm 12,90€
GK099 Ensemble rouge 100(H) x 50(Ø)mm 12,90€

Code Description Qté Prix HT
GD115 165mm (H) Sel 4 73,80€
GD114 165mm (H) Poivre   4 73,80€

Code Description Prix HT
CE333 Sel/poivre 153mm 13,40€
CE334 Sel/poivre 204mm 16,90€
CE335 Sel/poivre 254mm 19,90€
CE336 Sel/poivre 331mm 25,90€

Code Description Prix HT
P023 Sel 127mm 29,40€
P024 Poivre 127mm 29,40€
P025 Sel 178mm 40,50€
P026 Poivre 178mm 40,50€
P020 Poivre 229mm 42,30€
P022 Poivre 305mm 54,00€

Code Description Qté Prix HT
CR689 150mm 2 33,30€

Code Description Couleur Prix HT
GN540 Sel Bois naturel 25,90€
GN541 Poivre Bois naturel 25,90€
DP278 Sel Marron foncé 25,90€
DP279 Poivre Marron foncé 25,90€
GN542 Sel Noir 26,90€
GN543 Poivre Noir 26,90€
GN544 Sel Blanc 26,90€
GN545 Poivre Blanc 26,90€

ART DE LA TABLE / ACCESSOIRES DE TABLE

Les moulins à sel et poivre Cole & Mason sont réputés 
pour leur qualité et longévité. Ces moulins possèdent 
des niveaux d'assaisonnement réglables permettant 
aux utilisateurs de choisir une mouture plus ou moins 
fine. Ces moulins Forest sont en bois finition hêtre 
foncé. Chaque moulin bénéficie d'une garantie à vie 
de son mécanisme.

Moulins à sel et poivre Forest Cole & Mason

•	 Mouture fine et grossière 
•	 Garantie à vie du mécanisme 

Mécanismes en 
céramique durables 
et manivelles en acier 
inoxydable. Ecrous « 
S » et « P » pour une 
identification facile.

Ensembles de moulins en bois Olympia

Moulin en bois de grande taille adapté pour 
le sel et le poivre, réglage de la mouture, 
grossière ou fine. Mécanisme en céramique.

Moulin de table sel / poivre Olympia

Gamme de première qualité de moulins à sel et poivre élégants en bois foncé, 
doté du fameux mécanisme en acier inoxydable Peugeot de renommée 
mondiale. Garantie à vie contre les défauts de fabrication. Possibilité de régler le 
mécanisme pour obtenir une mouture grossière à  très fine.

Moulins à sel et poivre en bois foncé Peugeot

Moulins en bois fournis avec des écrous 'S' 
et 'P' pour le sel ou le poivre. Le mécanisme 
en céramique résistant est réglable pour 
obtenir une mouture grossière ou fine.

Moulins en bois Olympia

Moulins à sel et poivre 100mm avec mécanisme en acier 
inoxydable permettant d'obtenir une mouture grossière à 
très fine.

Moulins à sel et poivre Bistro Peugeot

Deux moulins élégants avec 
corps en cuivre et couvercle 
en bois. Réglable pour une 
mouture fine ou grossière. 
Les boutons de réglage sont 
marqués "S" et "P" pour 
identifier le sel du poivre.

Set moulins en bois et cuivre Olympia

Moulins traditionnels en bois 
finition vieillie avec mécanisme 
de mouture réglable, fine ou 
grossière. Adaptés au sel et au 
poivre. Livrés avec les deux 
boutons de réglage "P" et "S".

Moulins en bois effet vieilli Olympia

Ensembles moulin à poivre et salière en bois 
finition brillante. Mécanisme durable en 
céramique permettant une mouture fine ou 
grossière.

Ensembles sel et poivre en bois Olympia
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Code Description Prix HT
K411 Acier inoxydable 4,45€

Code Description Qté Prix HT
CR563 Pince à sucre 1 4,65€

Code Description Prix HT
DL239 Acier inoxydable 2,55€

Code Description Prix HT
C233 1 trou de 8mm. 340ml. 2,00€
C234 Trou latéral. 340ml. 2,00€
C235 Trous de 4mm. 340ml. 2,00€
C236 Trous de 2,4mm. 340ml. 2,00€

Code Description Prix HT
CN679 175(H) x 75(Ø)mm 1,25€

Code Description Qté Prix HT
CE328 4ml 12 9,50€

Code Description Qté Prix HT
C250 60(H) x 95(Ø)mm 12 17,90€

Code Description Prix HT
P330 Acier inoxydable 1,55€

Code Description Qté Prix HT
U814 50(Ø)x 68(H)mm 12 16,90€

Code Description Prix HT
J049 145ml 3,65€
J048 275ml 4,85€
J053 450ml 6,65€

Code Description Prix HT
P334 250g 8,60€

Code Description Qté Prix HT
CB707 Saucière 85ml / 140mm 6 19,40€

Code Description Prix HT
F773 75(H) x 117(Ø)mm 9,15€

Code Description Prix HT
CS015 115(H) x 170(L) x 115(P)mm 9,15€

Code Description Prix HT
CN554 400ml 11,40€

ACCESSOIRES DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Acier inoxydable.

Saucière Olympia

Beurrier en acier inoxydable. 
Dimensions (mm) : 115 x 185.

Beurrier avec couvercle

Support en acier inoxydable avec base amovible pour un 
nettoyage facile. 70(H) x 180(L) x 75(P)mm.

Porte-toast à 6 fentes Olympia

Pince à sucre en acier inoxydable 18/10. Lavable au 
lave-vaisselle. 105(H) x 35(L) x 15(P)mm.

Pince à sucre Olympia

Sucrier Olympia

Acier inoxydable. Dimensions (mm) : 46 (H) x 49 (Ø).

Coquetier Olympia

Structure en inox 18/10 avec couvercle rabattable et 
cuillère.

Fromagère Olympia

Porte-toasts quatre fentes en acier inoxydable idéal pour 
le service du petit-déjeuner. 65(H) x 11(L) x 90(P)mm.

Porte-toasts Olympia

Coquetier Olympia

Saucière Olympia

Beurrier traditionnel avec couvercle.

Beurrier en verre Olympia

Pichet double paroi pour liquides chauds ou froids, avec 
bec verseur anti-goutte et couvercle actionnable par 
simple pression du doigt.

Pichet à sauce isotherme Olympia

Récipients en verre avec 
couvercles en acier 
inoxydable 18/10. 140(H)x 
70(Ø)mm.

Saupoudreuses Olympia

Le bec est conçu pour 
ne verser qu'une dose 
à la fois.

Sucrier doseur Olympia

Salière / poivrière de 
service en chambre avec 
bouchon chromé 14 g. 
50(H) x 30(L) x 30(P)mm.

Mini salière/poivrière Olympia



70

Code Description Qté Prix HT
P950 4 heures 100 8,85€
DP228 8 heures 50 8,85€

Code Description Qté Prix HT
GF448 4 heures 40(Ø)mm 100 5,55€
GF449 8 heures 40(Ø)mm 75 6,65€

Code Description Qté Prix HT
Y197 Rouge 12 28,90€
Y198 Ambre 12 28,90€
GH228 Blanc 12 28,90€
GH627 Transparent 12 28,90€

Code Description Qté Prix HT
P999 Ivoire 45 20,40€
P963 Blanche 45 20,40€

Code Description Qté Prix HT
P962 Ivoire 100 44,10€
P960 Blanche 100 44,10€

Code Description Qté Prix HT
GM224 Transparent 6 11,40€

Code Description Qté Prix HT
GM227 100(H) x 75(Ø)mm 6 36,90€

Code Description Qté Prix HT
CN613 Transparent 6 11,90€

Code Description Prix HT
T272 Allume-gaz 6,10€
T271 Combustible 125g 3,55€

Code Description Hauteur Prix HT
P328 60(H)x 89(Ø)mm 60 mm 1,50€

Code Description Prix HT
P329 35(H) x 85(L) x 70(P)mm 1,85€

ART DE LA TABLE / ACCESSOIRES DE TABLE

Bougies Bistro 
pour une 
atmosphère 
chaleureuse. 
Dégagent peu 
de fumée et ne 
coulent pas. 
Boîte de 45. 
180(H) x 20(Ø)
mm.

Bougies Bistro 18 cm Bolsius®

Les bougies 
effilées de 25 
cm ajoutent 
une touche 
d'élégance. 
Elles dégagent 
peu de fumée 
et ne coulent 
pas. Boîte de 
100.

Bougies effilées 25 cm Bolsius®

Bougies de 4 heures à utiliser avec les chauffe-plats 
ou pour un éclairage d'ambiance. 40 mm Ø.

Bougies chauffe-plat standards Bolsius®

Bougies chauffe-plat adaptées aux 
photophores et chauffe-plats.

Bougies chauffe-plat Olympia

Bougies vénitiennes en verre teinté, durée 
d'allumage jusqu'à 75 heures.

Bougies vénitiennes Bolsius®

Photophore carré simple mais élégant. 
Idéal à poser sur les tables dans les cafés 
et restaurants.50(H) x 60(L) x 60(P)mm.  

Photophore OlympiaPhotophore Olympia

Photophore rétro design diamant. A utiliser 
en élément central sur les tables ou étagères 
des bars et restaurants.

S'utilise avec les 
bougies flambeaux. 
60(H) x 70(Ø)mm.

Bougeoir en verre Olympia

Allume-gaz 
électronique à butane 
rechargeable. 250ml 
de combustible 
léger. Recharges non 
livrables en Corse et 
dans les îles.

Allume-gaz Kitchencraft

Acier inoxydable. 165ml.

Coupes à glace  Olympia

Acier inoxydable.

Presse-citron
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Code Description Prix HT
P017 215x 160mm 1,50€
DP219 260 x 215mm 2,45€

Code Description Prix HT
L092 229 x 178mm 3,45€
L093 305 x 229mm 3,65€

Code Description Prix HT
P764 76 x 178 x 229mm 9,20€

Code Description Prix HT
GH967 Rouge 4,20€
GH969 Noire 4,20€
GF037 Papier ingraissable 255x 406mm 21,90€

Code Description Prix HT
DL147 Hévéa 21,90€
DL146 Acacia 22,90€

Code Description Qté Prix HT
T364 Ovale 60(H)x 230(L)x 160(P)mm 6 13,90€
T363 Ronde 70(H)x 200(Ø)mm 6 13,90€
T366 Baguette 70(H)x 360(L)x 150(P)mm 6 21,40€

Code Description Qté Prix HT
Y570 Ronde 200(Ø)mm 6 10,40€
Y571 Ovale 229 x 178mm 6 12,40€

Code Description Prix HT
GH391 Beige (235(H)mm) 31,50€
GH392 Marron et beige (235(H)mm) 24,90€

Code Description Prix HT
P755 170(H)x 360(L)x 300(P)mm 16,90€
P756 200(H)x 510(L)x 390(P)mm 20,90€

ACCESSOIRES DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Compatibles lave-vaisselle et micro-ondes.

Paniers ovales en polypropylène Olympia Kristallon

Idéales pour le service du pain ou des fruits.

Corbeilles en bois Olympia

Corbeille osier ovale Olympia

Corbeilles de service en polypropylène pour présenter 
toutes sortes d'aliments. Compatibles micro-ondes, 
congélateur et lave-vaisselle. 40(H) x 275(L) x 175(P)mm.

Corbeilles ovales en polypropylène Olympia

En bois, hévéa ou acacia. Utilisables comme paniers de 
service ou corbeilles à pain. Découpes poignées rondes. 
98(H) x 310(L) x 180(P)mm.

Corbeilles de table  T & G Woodware

Osier polypropylène facile à nettoyer, certifié pour le 
contact alimentaire. Lot de 6.

Panières osier polypropylène Olympia

Pour le pain ou les fruits.

Corbeilles à pain Olympia

Corbeilles à pain en coton avec coussin en noyaux de cerise 
qui, une fois chauffé, conservera le pain chaud.

Corbeilles à pain Aps

Panier en osier foncé pour un style de présentation 
traditionnel, plus robuste que les paniers en osier classiques. 
Vendu à l'unité.

Panier osier incliné Olympia

Spécification
DL147 Dimensions(mm): 98(H)x 310(L)x 180(P).
DL146 Dimensions(mm): 98(H)x 310(L)x 180(P).
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Code Description Prix HT
P342 Support 100mm(H) 5,25€
P343 Support 205mm(H) 7,30€
W621 Support 255mm(H) 11,90€
P344 Support 305mm(H) 12,90€

Code Description Qté Prix HT
CL392 1-10 10 19,90€
CL393 11-20 10 19,90€
CL298 21-30 10 19,90€

Code Description Qté Prix HT
CL381 35(H) x 150(L) x 35(P)mm 10 34,20€

Code Description Qté Prix HT
U046 (1-10) 10 16,40€
U047 (11-20) 10 16,40€
U048 (21-30) 10 16,40€
U049 (31-40) 10 16,40€

Code Description Qté Prix HT
U826 100mm 12 26,90€
W437 125mm 12 28,40€
CB701 140mm 6 17,90€

Code Qté Prix HT
CF308 4 26,40€

Code Description Qté Prix HT
L988 Reserved 10 15,40€

Code Description Qté Prix HT
U044 Non fumeur 1 2,00€
U051 Réservé 10 23,40€

Code Description Prix HT
L981 (1-10) 12,40€
L982 (11-20) 12,40€
L983 (21-30) 12,40€
L984 (31-40) 12,40€

Code Description Qté Prix HT
GG862 Acier inoxydable 10 5,25€

Code Description Prix HT
C049 Plateau 406(Ø)mm 30,60€
C050 Support 11,90€

Code Description Prix HT
D475 7cm 5,00€

ART DE LA TABLE / ACCESSOIRES DE TABLE

Lot de 10. Texte en Anglais.

Signalétique de table en plastique Olympia

Non fumeur : 35(H)x 51(L)x38(P)mm. 2mm d'épaisseur. 
Réservé (Anglais) : 35(H) x 120(L) x 38(P)mm.

Signalétique de table inox Olympia

Lot de dix 
numéros.

Numéros de table en plastique Beaumont

Lot de dix numéros.

Numéros de table en acier inoxydable Olympia

Pince-serviettes en 
acier inoxydable pour 
maintenir vos serviettes 
bien en place.

Pince-serviettes Olympia

Vases en porcelaine. Emplacement 
carte sur U826.

Mini vases Olympia

Supports en acier inoxydable permettant une 
identification rapide des tables.

Supports pour numéros de table Olympia

Chevalet en bois double fonction : inscription "réservé" (en anglais) et fente porte-
menus de dimension A4 au maximum.

Chevalet en bois "réservé" et porte-menus Olympia

Supports en acier 
inoxydable fournis 
avec des clips et 
20 cartes blanches 
unies.

Supports de numéros de table Aps

Organisez votre salle grâce à ces numéros de table en bois. Dimensions (mm): 55(H) 
x 35(L) x 35(P).  

Numéros de table  Olympia

Plateau en acier inoxydable de 406 mm avec 
bords incurvés et support séparé.

Plateau à fruits de mer Bourgeat

Lame en acier inoxydable de 
qualité supérieure avec un 
manche et une protection 
en plastique lavable au lave-
vaisselle.

Couteau à huîtres Vogue
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Code Description Qté Prix HT
D865 107mm (Ø) 24 43,20€

Code Description Prix HT
P326 25(H) x 121(L)mm 2,25€

Code Description Qté Prix HT
CD751 40(H)x 125(Ø)mm 6 17,40€

Code Description Prix HT
P842 100mm (Ø) 1,75€

Code Description Prix HT
P928 Ramasse-miettes 2,25€

Code Description Prix HT
DP131 Blanc 7,45€

Code Description Prix HT
CC463 Poubelle 14,40€

Code Description Qté Prix HT
GG044 Marron 4 8,40€
GG042 Noir 4 8,40€
GG043 Argent 4 8,40€

Code Description Qté Prix HT
GJ739 Sets de table 4 17,90€
CE298 Grand set de table 1 9,50€

Code Description Prix HT
GH407 Pour serviettes de 250mm 5,75€

Code Description Prix HT
CL337 Acier inoxydable 6,65€

Code Description Prix HT
GF209 Acier inoxydable 2,00€

Code Description Qté Prix HT
P420 Distributeur 1 7,15€
CB392 Serviettes blanches 1 pli 6000 36,00€

Code Description Qté Prix HT
CM368 35(H) x 90(Ø)mm 6 14,40€

ACCESSOIRES DE TABLE / ART DE LA TABLE

AR
T 

D
E 

LA
 T

AB
LE

RE
ST

AU
R

AN
T,

 B
AR

 
ET

 H
O

TE
L

M
O

BI
LI

ER
U

SA
G

E 
U

N
IQ

U
E 

ET
 E

N
TR

ET
IE

N
VÊ

TE
M

EN
TS

 
ET

 C
H

AU
SS

U
RE

S
C

U
IS

IN
E

M
O

BI
LI

ER
 D

E 
C

U
IS

IN
E,

 
C

H
AR

IO
TS

 E
T 

ÉC
H

EL
LE

S
M

AT
ÉR

IE
L 

ÉL
EC

TR
IQ

U
E 

ET
 D

E 
C

U
IS

SO
N

FR
O

ID

Porte-serviettes métallique avec barre de 
lestage pour maintenir le contenu en place.

Porte-serviettes Olympia

Un support simple et moderne adapté à 
toutes les serviettes. Dimensions (mm): 
120(H) x 150(L) x 40(P).

Porte-serviettes Olympia

Acier inoxydable. Peut contenir tous les 
formats de serviettes.

Support pour serviettes Olympia

Distributeur classique style années 1950 en 
acier inoxydable chromé. Remplissage sur 
les deux côtés. 140(H) x 95(L) mm. Serviettes 
1 pli en papier recylé (dimensions pliées 
120x90mm) vendues séparément (code 
CB392).

Distributeur de serviettes Olympia

Spécification
GH407 Dimensions (mm): 65(H)x 140(L)x 140(P).

Empilable.

Cendrier en verre OlympiaCendrier en mélamine Olympia Kristallon Cendrier inox Olympia

Un cendrier coupe-vent conçu en deux 
parties qui réduisent les odeurs et 
conservent les mégots et cendres hors de 
vue. Empêche les cendres de s'envoler. En 
mélamine, lavable au lave-vaisselle.

Cendrier coupe-vent Olympia Kristallon

Aluminium avec clip de fixation à la poche. 
Longueur 150mm. Vendu à l'unité.

Ramasse-miettes Olympia

Sets de table au tissage fin pour 
une table élégante et épurée. 

400 (L) x 300 (P) mm.

Sets de table en PVC Olympia

Sets de table en simili cuir 
pour une atmosphère 

luxueuse et sophistiquée. 
Résiste à une chaleur 

maximale de 70°C.

Sets de table en simili cuir Olympia

Il suffit de soulever le couvercle pour 
retirer et remplacer les sacs, vendus 
séparément. 155(H) x 130(Ø)mm.

Poubelle de table en mélamine Olympia Kristallon

Poubelle en acier inoxydable pour les 
sachets vides, etc. Pour hygiène maximale, 
utilisez des sacs poubelle vendus 
séparément.

Poubelle de table à couvercle battant Olympia

Spécification
GJ739 Dimensions (mm): 300 x 200.
CE298 Dimensions (mm): 400 x 300.

Empêche les cendres d'être dispersées 
et permet de réduire les odeurs de tabac 
froid.

Cendrier inox anti-vent Olympia
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Code Description Qté Prix HT
HB556 Serviettes | 45 x 45cm 10 13,40€
HB557 Serviettes | 55 x 55cm 10 17,40€

Code Description Qté Prix HT
GW455 Nappe | 90 x 90cm 1 4,20€
GW444 Nappe | 135 x 135cm 1 9,70€
GW445 Nappe | 135 x 178cm 1 12,40€
GW446 Nappe | 135 x 230cm 1 15,90€
GW448 Nappe | 178 x 178cm 1 15,90€
GW449 Nappe | 178 x 275cm 1 23,90€
GW450 Nappe | 178 x 365cm 1 32,40€
GW451 Nappe | 230 x 230cm 1 26,40€

Code Description Qté Prix HT
HB558 Nappe ronde | 173cm 1 16,90€
GW452 Nappe ronde | 230cm 1 26,90€

Code Description Qté Prix HT
HB560 Serviettes | 51 x 51cm 10 11,90€
HB561 Serviettes | 51 x 51cm | Noires 10 11,90€
HB562 Nappe | 90 x 90cm | Noire 1 4,20€
GW429 Nappe | 115 x 115cm 1 6,65€
GW430 Nappe | 135 x 135cm 1 9,20€
HB563 Nappe | 135 x 135cm | Noire 1 9,20€
GW431 Nappe | 135 x 178cm 1 12,90€
GW435 Nappe | 178 x 275cm 1 25,90€
HB564 Nappe | 178 x 275cm | Noire 1 25,90€
GW437 Nappe | 229 x 229cm 1 27,90€
HB565 Nappe | 229 x 229cm | Noire 1 27,90€

ART DE LA TABLE / LINGE DE TABLE

Linge de table Occasions Mitre Essentials

Linge de table 100% coton, à la fois résistant et élégant, avec 
un motif feuille de lierre. Mercerisage pour plus de durabilité. 
Facile à entretenir et lavable en machine.

•	100% coton
•	190g/m²
•	Bords ourlés
•	Nombreux choix de formes
•	Tissu facile à entretenir
•	Lavable en machine

Linge de table motif feuille 
de lierre Mitre Luxury

Serviettes

Nappes rondes

Nappes 

La sensation luxueuse du coton avec les avantages du polyester, à savoir facilité de 
lavage et résistance. Ce linge de table propre et net est conçu pour habiller vos table avec 
élégance et durabilité. Les serviettes apportent la finition pour une présentation parfaite.

•	 230g/m²
•	 Bords ourlés
•	 Sensation douce du coton 

•	 Durable
•	 Tissu facile d'entretien
•	 Lavable en machine
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Code Description Qté Prix HT
HB559 Serviettes | 55 x 55cm 10 15,90€
GW417 Nappe | 91 x 91cm 1 5,40€
GW418 Nappe | 114 x 114cm 1 5,95€
GW419 Nappe | 137 x 137cm 1 8,05€
GW420 Nappe | 137 x 178cm 1 10,40€
GW421 Nappe | 137 x 228cm 1 13,40€
GW422 Nappe | 160 x 160cm 1 10,90€
GW423 Nappe | 178 x 178cm 1 13,40€
GW424 Nappe | 178 x 274cm 1 20,40€
GW425 Nappe | 178 x 365cm 1 26,90€
GW426 Nappe | 229 x 229cm 1 22,40€

Code Description Qté Prix HT
HB580 Serviettes | 46 x 46cm 10 20,40€
HB581 Nappe | 89 x 89cm 1 8,05€
HB582 Nappe | 132 x 132cm 1 17,90€
HB583 Nappe | 178 x 178cm 1 30,60€

LINGE DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Luxueux linge de table épais en coton égyptien haut de gamme, 
finition bandes de satin pour un nappage vraiment saisissant. Le 
grand nombre de fils, 135 / m², et le poids de tissu de 210g / m², 
font de cette gamme un essentiel pour les restaurants haut de 
gamme.

•	100% coton
•	210g/m²
•	Bords ourlés
•	Durable
•	Tissu facile à entretenir
•	Lavable en machine

Linge de table Satinband 
Mitre Luxury

Ajoutez une touche traditionnelle à votre établissement. Tissu à carreaux rouges et 
blancs, doux au toucher, en polyester facile d'entretien pour un nappage durable, aussi 
élégant que résistant.

•	 Bords ourlés
•	 Tissu facile à entretenir
•	 Durable
•	 Lavable en machine

Linge de table Gingham Mitre Comfort
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Code Description Prix HT
GH175 Blanc uni. 890x890mm 15,40€
GH177 Blanc uni. 1370x2280mm 25,90€

Couleur 90 x 90cm 135 x 135cm 135 x 175cm 135 x 225cm
Carreaux rouges E792 E793 E794 E795
Carreaux bleus E788 E789 E790 -
Prix HT 12,40€ 18,90€ 22,40€ 25,90€

ART DE LA TABLE / LINGE DE TABLE

Nappes plastifiées attrayantes et résistantes. Idéales pour une utilisation intérieure ou 
extérieure, elles se nettoient d'un seul coup d'éponge et ne nécessitent pas de repassage. 
Doublure en feutre synthétique pour plus de durabilité.

•	 Surface PVC facile à nettoyer
•	 Blanchisserie et repassage non nécessaires
•	 Durable
•	 Pas besoin de nappes de rechange

Nappes en PVC

Nappes en PVC
Des nappes attrayantes et résistantes qui se nettoient facilement au moyen d'un chiffon 
humide. Utilisation en intérieur et extérieur. Dessus imperméable et dessous en feutre 
synthétique pour  protéger la surface de la table.

•	 Surface PVC facile à nettoyer
•	 Nul besoin de laver en machine, ni de repasser
•	 Grande longévité
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Code Description Qté Prix HT
HB556 Serviettes | 45 x 45cm 10 13,40€
HB557 Serviettes | 55 x 55cm 10 17,40€

Code Description Qté Prix HT
HB559 Serviettes | 55 x 55cm 10 15,90€

Code Description Qté Prix HT
HB560 Serviettes | 51 x 51cm 10 11,90€
HB561 Serviettes | 51 x 51cm | Noires 10 11,90€

Code Description Qté Prix HT
HB580 Serviettes | 46 x 46cm 10 20,40€

Code Description Qté Prix HT
GG862 Acier inoxydable 10 5,25€

Couleur 90 x 90cm 135 x 135cm 135 x 175cm 135 x 225cm
Carreaux rouges E792 E793 E794 E795
Carreaux bleus E788 E789 E790 -
Prix HT 12,40€ 18,90€ 22,40€ 25,90€

LINGE DE TABLE / ART DE LA TABLE
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Serviettes 100% coton, à la fois résistantes 
et élégantes, avec un motif feuille de lierre. 
Mercerisage pour plus de durabilité. 

•	 100% coton
•	 190g/m²
•	 Bords ourlésTissu facile à entretenir
•	 Lavables en machine

Serviettes motif feuille de lierre Mitre Luxury
Serviettes de qualité supérieure en coton égyptien, 
détails bandes de satin. Un incontournable pour les 
restaurants haut de gamme.

•	 100% coton
•	 210g/m²
•	 Bords ourlés
•	 DurablesTissu facile à entretenir
•	 Lavables en machine

Serviettes Satinband Mitre Luxury

Serviettes épaisses 100% polyester, bords 
ourlés et texture douce du coton pour une 
sensation luxueuse. Lavables en machine et 
entretien facile. 51 x 51cm.

•	 230g/m²
•	 Bords ourlés
•	 Texture douce du coton 
•	 Durables
•	 Lavables en machine

Serviettes Occasions  Mitre Essentials

Ajoutez une touche traditionnelle à 
votre établissement. En polyester facile 
d'entretien et doux au toucher.

•	 Bords ourlés
•	 Tissu facile à entretenir
•	 Durables
•	 Lavables en machine

Serviettes Gingham Mitre Comfort

Pince-serviettes en acier inoxydable pour maintenir vos 
serviettes bien en place.

Pince-serviettes Olympia
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Code Description Prix HT
T995 Froncé bordeaux 63,90€
T997 Froncé bleu marine 63,90€
T999 Plissé bordeaux 73,80€
U001 Plissé écru 73,80€
U002 Plissé bleu marine 73,80€

Code Description Prix HT
CB085 Ecru froncé 71,10€
CD397 Noir froncé 71,10€

Code Description Qté Prix HT
DK890 5-20mm 10 10,90€
DK891 10-30mm 10 11,90€
DK892 25-50mm 10 12,90€

Code Description Qté Prix HT
CD931 Partie supérieure du clip 75mm 4 4,85€

Code Description Prix HT
H863 Bleu foncé 31,50€
H864 Beige 31,50€
H865 Bordeaux 31,50€
H866 Noir 31,50€

Code Description Qté Prix HT
CM317 Bordeaux et blanc 10 17,90€
CM318 Noir et blanc 10 17,90€

Code Description Qté Prix HT
B477 Rouge 10 16,90€
B478 Bleu 10 16,90€

ART DE LA TABLE / LINGE DE TABLE

Pour habiller vos tables de buffets et de réceptions, nos juponnages sont l'accessoire idéal. 
2 types de plis et plusieurs couleurs disponibles, nos juponnages sont faciles à mettre en 
place. Tissu 100 % polyester, lavable en machine et compatible sèche-linge. Avec une bande 
velcro cousue dans le haut du juponnage pour fixation sur les clips (vendus séparément). 
730(H) x 4100(L)mm.  Vérifiez le périmètre de la table (maxi 4,10m) avant de passer 
commande. Poids 1,07 kg.

Juponnages

Nos nappes et juponnages tout-en-un en polyester écru ou noir vous permettront de dresser 
rapidement les tables de buffet. Lavables en machine. Dimensions (en mm) : 730(H) x 1820(L) 
x 750(P). Pour tables de 1,8 m uniquement.

Nappes et juponnage tout-en-un

Clips en plastique qui se fixent sur la table et présentent une pastille Velcro sur laquelle on 
fixe la jupe de table, elle-même pourvue d'une bande Velcro sur le pourtour. Facile à fixer et 
à retirer de la surface de la table.  Intervalle recommandé : un clip par 300 mm 
de tissu.  3 modèles en fonction de l'épaisseur du plateau de table.

Clips Velcro pour jupes de table Olympia

Froncé

Fabrication en une seule pièce, acier 
inoxydable 18/0 finition miroir. A utiliser 
pour les plateaux de table de 45mm 
d'épaisseur maximum.

Clips de nappe

Modèle universel pour tables hautes avec plateaux d'un diamètre max. de 100cm. 
Tissu poly-jersey, 100% polyester. Disponible en 4 coloris.

Housses de table Fiësta

Créez une présentation de table chic et 
décontractée avec ces serviettes bistro 
rayées 100% polyester avec une finition 
sensation coton, mais séchant plus 
rapidement et résistant aux accrochages. 
560(L) x 460(P)mm.

Serviettes bistro rayées

Serviettes style Gastro fabrication 100% coton 
pour la durabilité et une finition premium. 
500(L) x 350(P)mm.

Serviettes Olympia

POUR 
LES TABLES

VOIR PAGE 158
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Code Description Prix HT
DK577 Blanche 32,40€
DK578 Bleue 32,40€
DK579 Bordeaux 32,40€
DK580 Noire 32,40€
DK581 Jaune 32,40€
DK582 Orange 32,40€
DK583 Rouge 32,40€
DK584 Verte 32,40€
DK585 Grise 32,40€
DK586 Anthracite 32,40€
DK587 Taupe 32,40€

Code Description Prix HT
H022 Blanche 32,40€
H023 Bleue 32,40€
H021 Bordeaux 32,40€
H020 Noire 32,40€
DK570 Jaune 32,40€
DK571 Orange 32,40€
DK572 Rouge 32,40€
DK573 Verte 32,40€
DK574 Grise 32,40€
DK575 Anthracite 32,40€
DK576 Taupe 32,40€

LINGE DE TABLE / ART DE LA TABLE
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En jersey (90% polyester et 10% 
élastane). S'adaptent aux plateaux de 
table jusqu'à 85cm de diamètre et à une 
hauteur maximale de 115cm.

•	 Pour mange-debout H050, H051, H052 et DL046
•	 Faciles à mettre en place
•	 Pas de repassage nécessaire
•	 Norme Oeko-Tex niveau 2 

Housses de table étirables

Housses de table étirables
En jersey (90% polyester et 10% élastane). S'adaptent aux plateaux de table 
jusqu'à 85cm de diamètre et à une hauteur maximale de 115cm.

•	 Pour mange-debout H850, H851, H852 et H853
•	 Faciles à mettre en place
•	 Pas de repassage nécessaire
•	 Norme Oeko-Tex niveau 2 

POUR 
LES TABLES

VOIR PAGE 158
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